

Întrebări și Răspunsuri

Să rămânem în picioare doar un moment pentru rugăciune.

Scumpe Dumnezeule, noi Îți mulțumim în seara aceasta pentru, întâi, pentru Isus Cristos, Salvatorul nostru. Noi Îți mulțumim din cauză că El este același ieri, azi, și în veci. Noi Îți mulțumim pentru oamenii care cred asta. Noi suntem așa de bucuroși că avem un Dumnezeu, nu doar un dumnezeu imaginar, un idol imaginar, un duh imaginar; nu este nimic imaginar privitor la acesta-un Dumnezeu viu și adevărat care locuiește cu noi și în noi și lucrează prin noi. Nu să facem o statuie pentru Dumnezeu, dar noi fiind imagini vii ale lui Dumnezeu... Duhul Sfânt, nu vorbește printr-o statuie, ci vorbește printr-un vas răscumpărat-Dumnezeu manifestat în trup. Cum Îți mulțumim noi pentru aceasta, marele Stâlp de Foc urmându-ne, sau noi Îl urmăm, mai degrabă, și pentru toate marile manifestări ale aceluiași Duh făcând aceeași lucrare pe care El întotdeauna a făcut-o când El a venit pe pământ. Ce consolare ne dă aceasta.

² Ne-am adunat în seara aceasta, Doamne, pentru nici un alt scop decât să cunoaștem cum și să învățăm cum, cu ajutorul Tău, să fim Creștini mai buni și supuși mai bine potriviți pentru acest ceas de care ne apropiem. Nu ai vrea să ne ajuți, Doamne; noi avem nevoie de Tine. În Numele lui Isus. Amin. (Vă puteți așeza.)

³ Erau cam alte treizeci sau patruzeci de întrebări. Eu-eu nu știu cum aș ajunge vreodată la ele. Am încercat din greu în această după-amiază să văd dacă eu aș putea măcar să le aduc jos la normal, dar nu am putut să o fac. Însă eu vreau să spun că am să fac cât pot eu de bine să-răspund la aceste întrebări, deoarece ele sunt întrebări minunate, venind din inimile Creștinilor. Și eu-eu cu certitudine vreau să fac tot ce știu cum să le răspund tot atât de sensibil cât știu eu să le răspund. Și eu-eu vreau să mulțumesc Domnului pentru felul cum El ne-a ajutat în această dimineață să-să apucăm aceste întrebări și să-și să-răspunsurile pe care El ni le-a dat.

⁴ Acum, eu le am doar toate înăuntru aici amestecate, eu presupun că încă 150. Și noi am ajuns cam la douăzeci, eu presupun, azi dimineață. Și-și astfel acum, înainte să începem, mi-ar place doar să spun că dacă cineva a vrut să vadă acest articol despre *O Biserică se Leagănă așa cum Tobeie Bubuie*, lucrătorul Prezbiterian de aici conducându-și adunarea lui în rock 'n' roll, un program pentru-pentru sacrament... Lăsați-mă doar să văd doar un minut.

⁵ "Membri tineri se avântă afară la jazz-jazz. Piesa de pătimire spune despre răstignirea în I-I-M-B-A-J modern, rock 'n' roll." Păstorul aici conduce toți adolescenții sus acolo și merg prin patimile lui Cristos, răstignirea jucată în rock 'n' roll și jazz. Păi... Aceasta era în Maryland. Acum, nu este asta ceva?

⁶ Și atunci, aici este tabloul despre acei... Eu v-am spus azi dimineață despre acei Beatles, *Reîntoarcerea Beatlesilor*, și acolo este articolul; voi doar ar trebui să-l citiți din revista aceea și despre toate lucrurile diferite. "... cum era aceasta, au fondat o nouă religie." Acum, managerul lor... Eu am luat o notiță de aici din ziar. Voi nu aveți timp... Dacă cineva vrea să citească aceste-sau eu le pot pune pe panoul de anunțuri, atunci voi le puteți citi. Și eu doar vreau să vă arăt că ceasul în care noi trăim este șocant. Voi s-ar putea să nu o înțelegeți, însă, oamenilor, încercați să o înțelegeți, că-ce sunt lucrurile acestea! L-am întrebat pe Fratele Capps-el are o educație bună și poate citi mai bine decât mine-i-am cerut să citească acest articol de la managerul Beatlesilor. Poți tu să o faci, Frate Capps, la timpul acesta?

⁷ [Fratele Capps citește articolul despre Beatles – Ed.] Declară că:

Beatlesii se întreabă despre ei înșiși și nu trag nici un răspuns. "Este de necrezut, absolut de necrezut!" zice Derek Taylor, funcționarul de presă al Beatlesilor, "Aici sunt acești patru băieți din Liverpool. Ei sunt duri; ei sunt profanatori; ei sunt vulgari; și ei au cucerit lumea. Este de parcă ei au fondat o nouă religie. Ei sunt complet anticriști. Eu vreau să spun, eu sunt anticrist tot atât de bine; dar ei sunt așa de A anticrist că ei mă șochează, care nu este un lucru ușor. Însă eu sunt obsedat cu ei. Nu este fiecare? Eu sunt obsedat cu onestitatea lor, și oamenii la care le place cel mai mult de ei sunt oamenii care ar trebui să fie cei mai revoltători."

"În Australia, spre exemplu, de fiecare dată când am ajuns la un aeroport, era de parcă deGaulle ar fi aterizat, sau încă și mai bine, Mesia. Rutele erau aliniat solid. Ologii își aruncau bastoanele. Oamenii bolnavi au alergat spre mașină, de parcă o atingere de la unul dintre băieți îi va face din nou sănătoși. Femei bătrâne au stat privind cu nepoții lor în timp ce noi treceam. Eu puteam vedea expresia pe fețele lor. Aceasta era de parcă vreun salvator a sosit și toți acești oameni erau fericiți și ușurați, de parcă lucrurile cumva urmau să fie mai bine acum." Taylor a pa uzat și și-a băgat o țigară în gură, "Singurul lucru rămas pentru Beatles," a zis, "este să meargă într-un tur de vindecare."

⁸ Nu este asta ce El a spus? "Mulți vor veni la Mine în ziua aceea și vor zice, 'Doamne eu nu am...'" Vedeți? Acum, nu puteți voi vedea că nu vă puteți pune încrederea în campaniile de vindecare? Voi nu vă puteți pune încrederea în nici un fel de semn ca acela. Singurul lucru în care vă puteți pune încrederea este AȘA VORBEȘTE DOMNUL din Biblie. **Acum, Biserică, aceea este exact unde am încercat să vă țin, copiii mei. Și dacă ceva mi se întâmplă și Dumnezeu mă ia afară de pe acest pământ, să nu dați greș niciodată. Amintiți-vă aceasta cu toată inima voastră: stați cu Cuvântul! Să nu părăsiți acel Cuvânt! Orice contrar la Acesta, lăsați-l în pace, indiferent de ce este aceasta. Atunci voi știți că Acesta este corect. Vedeți?**

⁹ O campanie de vindecare acum! Oamenii păcătoși care au șocat chiar pe proprii lor manageri cu vulgaritatea lor, și gunoiul, și murdăria; și oamenii își aruncă cârjele și se vindecă prin a privi la acești băieți. Aceasta este așa de stricat, și murdar, și anticrist! Voi vedeți, acesta este Satan într-o campanie de batjocură. Înțelegeți? El face orice care Cristos

poate face, dar el nu poate confirma Cuvântul. Înțelegeți? El va lua o parte din Acesta aici și ct parte din Acesta aici, dar el nu îl poate lua în totalitate. Înțelegeți? El nu-L poate lua împreună. Deci voi vedeți, nu-i de mirare că Biblia a spus că aceea ar înșela aproape chiar pe cei Aleși dacă ar fi fost posibil – duhul anticrist.

¹⁰ Acum, chiar propriul lor manager de presă aici, agent de presă, el este pentru ei, crede în ei, și zice că el este posedat de același lucru, deoarece l-au câștigat de partea lor.

¹¹ Lucrurile acelea rele, acei... Acum, nu vedeți voi, femeilor, de ce încerc eu să vă spun despre acest purtat-scurt, tăiatul părului, ciupilire, și lucruri. Acesta este un duh. Acesta este un duh! Aici este chiar în revistele noastre de frunte și fiecare lucru despre ceea ce este arătat-rock 'n' roll și lucruri în biserică. Păi, acesta este un aranjament exact pentru Satan, și ele încă sunt biserici și denominațiuni.

¹² Înapoi la Cuvânt, copiii, cât de repede știți voi; și să nu îndrăzniți să-L părăsiți! Voi stați drept cu Cuvântul.

Vedeți, cum acel duh anticrist, el poate vorbi în limbi, poate arăta semne și minuni; el poate vindeca bolnavi; el poate face toate aceste lucruri. Vedeți? Acei oameni cred că ei se apropie de Dumnezeu, că acei băieți sunt trimiși de Dumnezeu, deoarece biserica a abandonat Cuvântul.

¹³ Acei băieți aparțin la biserică. Elvis Presley este un Penticostal. Pat Boone este un Biserica lui Cristos. Priviți la tipii aceia, Penticostali, Biserica lui Cristos, și toți din aceia în felul acela cu duhurile acelea rele peste ei. Red Foley, o voce de aur, Biserica lui Cristos, cântă cântările religioase cum nimeni nu le poate cânta și rock 'n' roll în vocea următoare. Prin roadele lor voi îi cunoașteți. Priviți la ce biserici aparțin ei. Elvis Presley sunt membri ai Adunărilor lui Dumnezeu. Ia te uită, fiecare din ei au vrut asta, iar Satan le-a dat-o.

¹⁴ Nu vedeți voi, prieteni, cum... Nu vă lăsați de Cuvântul acela. Vedeți, acesta este un duh care vine peste voi.

¹⁵ Și eu le spun acestor femei, când ele se fac să arate atrăgător în aceste rochii, că Dumnezeu vă va face să răspundeți pentru comiterea de adulter. **Dacă voi mă credeți de a fi ce voi ziceți, slujitorul lui Dumnezeu, un profet, ascultați la ceea ce vă spun eu. Înțelegeți? Voi ați putea să nu fiți în stare să înțelegeți aceasta, și dacă voi nu puteți, atunci voi faceți doar ce eu vă spun să faceți. Dumnezeu mă va ține răspunzător pentru ceea ce spun eu.** Înțelegeți? Voi ascultați foarte atenți, și amintiți-vă că lucrurile acelea sunt duh.

¹⁶ Obișnuit, poate persoana nu... Amintiți-vă, *Dumnezeu a acoperit cu piele*, despre ce am predicat nu demult (vedeți, vedeți?)-Dumnezeu cu piele pe el? Acum, doar rețineți, unii din noi suntem trimiși la această lume. Așa pătrundem în aceste tărâmurile să ne spună aceste lucruri. Înțelegeți? Aceasta este știința mai dinainte; Dumnezeu vorbește, arătând. Când tu judeci ceva prin fire, păi, ei sunt nevinovați (priviți aici), oameni buni, cinstiți, nu ți-ar spune o minciună nici nimic. Și toată treaba este diavolul. Religios, chiar începe o campanie de vindecare. Înțelegeți? Din tocmai exact anticristul. Înțelegeți? Și acolo sunt Prezbiterieni și toată aceea. Voi vedeți acele denominațiuni, cum fac ele-chiar în același lucru?

¹⁷ Păi, aici în Londra, Anglia, doar recent ei au avut o echipă de rock 'n' roll să personifice pe Cristos, și Iuda, și toată aceea, și... L-au numit pe Cristos "Daddy-o" și i-au vorbit toate cuvintele acelea care le vorbesc acei copii nebuni. Vedeți? Copiii adolescenți au preluat lumea. Acum, voi știți că Biblia prezice asta: Nemulțumitori, nesfinți, fără afecțiune naturală, călcători de cuvânt, acuzatori falși, neascultători de părinți (vedeți?), adolescenți preluând lumea, și aceasta s-a făcut.

¹⁸ Am mers într-un loc zilele trecute; ei cântau acest-unul din aceste vechi, jukeboxes murdare, toată treaba aceea. Eu nici măcar nu am vrut să-mi duc familia. I-am spus la doamna aceea, "Cât costă plăcile acelea?"

"Zece cenți bucata."

"Câte va cânta aceasta într-o oră." Ea mi-a spus. Am zis, "Aici sunt banii; scoate-1 din priză!"

"Păi," a zis, "eu nu aș putea face asta. Copiii aceia vin aici să-i dea drumul."

¹⁹ Atunci eu nu am putut să cheltui bani acolo; am plecat altundeva. Vedeți? Păi, treaba aceea te-ar irita; tu ar trebui să mergi jos să iei o grămadă de calmante să iei după ce auzi treaba aceea nebună. Aceea doar supără pe un Creștin. Dacă ție-ți place felul acela de lucruri, tu știi ce-i rău cu tine? Tu ai nevoie să fii salvat, pentru că ceea ce este în tine se hrănește din altceva pe lângă Cuvânt. Aceasta se hrănește din...

²⁰ Tu nu ți-ai imagina ca Isus să facă un lucru ca acela nu-i așa? Ți-ai putea imagina ca unul dintre profeți să facă un astfel de lucru? Nu vedeți voi, prieteni, întregul lucru peste tot este diavolul. Și Biblia a spus cum va veni el în formă de religie și doar face întocmai exact ca Cristosul. Vedeți? Dar singurul fel în care veți fi în stare să o deosebiți, nu este să aderi la *această* biserică, sau să aderi la *acea* biserică, este să stați cu Cuvântul; El este Cuvântul.

²¹ Acum, Domnul să vă binecuvânteze pe fiecare. Noi mergem chiar drept la întrebări. Și acum, pentru cam-până cam o oră și cincisprezece minute... Eu nu voi fi în stare să trec prin toate aceste întrebări. Acolo sunt doar grămezi de ele. Eu cred că ele sunt întrebări bune. Ele sunt foarte minunate. Mă voi întinde doar jos și culeg una aici și acolo așa cum eu merg înainte. Și acum... răspund aceasta...

Eu aș-m-am gândit în seara aceasta ca eu să vin doar jos, să las pe cineva să le citească, să zic, "da" sau "nu," "da" sau "nu," despre... Aceea nu este de a face oamenilor drept. Ei au întrebat acele întrebări să li se răspundă. Și eu-eu nu aș face aceea, deoarece eu voi lua ce eu pot; și ce nu pot, eu voi lua data viitoare pe aici.

²² Și acum, eu-eu... Cam următoarea duminică, eu nu știu. Eu vă spun; dacă voi îl veți prinde pe Billy cândva între acum și miercuri... Noi poate trebuie să plecăm.

²³ Acum, aici este un lucru. Eu sunt mult în urmă în interviuri. Billy mi-a arătat un teanc de interviuri așa de înalt, care așteaptă, unele din ele, cu lunile. Păi, în timp ce sunt înăuntru, eu trebuie să apuc unele din acelea, să apuc ceva din adunare, să fac tot ce pot ca să balansez cumva aceasta. Am să mă rog în această săptămână în timp ce sunt plecat și să întreb pe Domnul, "Ce vrei Tu ca eu să fac, să sfârșesc acestea sau să iau interviurile?" Dacă eu iau interviurile, atunci eu doar voi alerga-vin acasă pe duminică și trec interviurile chiar toate pe undeva, și merg drept înainte în decursul zilei cu interviuri. Și dacă eu nu, păi, eu trebuie să amân interviurile până vin înapoi din nou. Dacă eu nu, atunci eu voi răspunde... Eu voi... Billy vă va trimite o carte poștală.

²⁴ Și eu vă spun; aceasta-i frumos, acești copii scumpi, să-ți spună cum le place unul de altul, dragostea care ei o au unul pentru altul. Unul va spune la celălalt iar celălalt va spune... Billy doar cheamă pe unul într-o secție, cam o sută și cincizeci de mile, iar restul din ei îi prinde pe ceilalți din ei. Ei se iubesc unul pe altul. Ei nu vor să piardă nimic. Ei au-vor să fie aici la fiecare minut să vadă ce se petrece; căci dacă Domnul ar da ceva, ei vor să fie aici să o primească. Și eu îi apreciez.

²⁵ Acum rețineți, dragi prieteni, azi dimineață am făcut o declarație asupra unor întrebări. Și eu observ că unele din acestea (da!) încă-au venit înăuntru azi dimineață, este mai mult despre oameni mutându-se afară la Arizona. Vedeti? Mam gândit că eu aș-mai bine să o fac clar, astfel ca voi să înțelegeți.

²⁶ Acum, să nu-să nu gândiți că eu încerc să spun oamenilor unde pot ei să locuiască, și ce pot ei să facă, și... Acum, eu spun asta, fratele meu scump. Acești oameni cinstiți care vor să se mute afară la ... Păi, oricine care vrea să se mute, eu sigur aș fi-fi bucuros, atât timp cât eu sunt acolo care-atât de mult cât sunt acolo... Eu sunt aici cam de zece ori de cum sunt acolo. Eu am... Între acum și Crăciun, eu am cam patru zile să fiu acolo. Apoi imediat după aceea, eu plec pentru străinătate. Eu voi fi aici la tabernacol poate în două sau trei săptămâni înainte ca eu să merg în străinătate într-o-o trezire, așa cum eu fac de obicei în această primăvară. Și atunci de acolo, eu am numai un miting în toată Arizona, și aceea vine târziu în Ianuarie la Phoenix, două seri cu Oamenii de Afaceri Creștini. Vedeti? Eu nu... Dacă oamenii acolo afară... Ai putea tu să întorci banda aceea?

[Fratele Branham cere ca aparatul de înregistrat să fie închis și vorbește către adunare – Ed.]

²⁷ Acum, așa cum noi începem asupra acestor întrebări în seara aceasta, eu voi lua una aici și... Vouă vi le plac? Ziceți, "Amin!" [Adunarea răspunde, "Amin!" – Ed.] Eu cred că este folositor pentru noi la timpul acesta. Și oh, eu cred căci curând la... Privind azi dimineață înainte să vin jos aici la unelele texte și unele locuri în Biblie, m-am gândit, "Oh, ce lucru minunat ar fi... În timp ce noi așteptăm pentru venirea Domnului, ce lucru minunat ar fi să o luăm înapoi prin toate acele caractere ale Vechiului Testament, prin Iov și pe acolo, și să ducem serii de adunări asupra lor (nu ar fi asta minunat?), doar să vă arăt cum se tipizează ei chiar în ziua aceasta (întregul Cuvânt se leagă împreună), și totul despre nimicirile din-și timpurile străvechi și cum se modelează ele cu astăzi; cum fiecare lucru din Vechiul Testament vorbește despre venirea Domnului Isus."

279. Acum, prima întrebare am tras-o afară de aici: **Frate Branham, este greșit ca o Creștină să pună să-și pună părul în bigudiuri? De asemeni, cât de lungi trebuie să fie mânecele ei? Îți mulțumesc. O soră.**

²⁸ Acum, aceea este-înseamnă foarte mult pentru femeia aceea. Acum, pentru unii dintre noi frații am putea gândi, "O, femeia nesăbuită." Dar-dar aceasta nu este nesăbuiță pentru ea; ea vrea să știe.

Acum, despre a pune părul în ce era aceasta, codițe sau una alta? Îmi pare rău. Eu-eu nu am... Aceasta... Îmi pare rău. Bigudiuri. Scuzați-mă. Bigudiuri-codițe! Acea-i ceea ce fetele obișnuiau să poarte cu ani în urmă. Vă amintiți, cumva... Nu era aceea corect? Ei le-au numit codițe, doar un fel de bucle atârând în jos? Nu, bigudiuri, scuzați-mă, prieteni.

²⁹ "Ce lungime de mânece trebuie să poarte ea?" Eu-eu nu cred că este ceva despre aceea. Eu nu știu. Vedeti? Ceea ce eu nu pot susține cu Biblia, eu-eu nu vreau să spun mult despre aceasta.

³⁰ Acum, eu doar vă spun aceasta pentru mine, deoarece eu nu am nici o Scriptură să o susțin. Singurul lucru pe care-l am pentru doamne despre părul lor este să nu-l taie. Cum vor ele să-l poarte, aceea depinde de ele. Și despre bigudiuri, de fapt, eu nu știu ce sunt ele, numai dacă acestea sunt aceste lucruri care arată ca clamele de haine pe care ele și le bagă în păr. Cum eu... singurul lucru care-l știu...

³¹ Iar lungimea mânecelor, eu cred, fiind o Creștină, Dumnezeu îți va spune ce să faci privitor la lucrurile acelea. Voi înțelegeți? Eu cred ca o persoană Creștină tu ai-tu ai ști despre cum să faci aceea. Eu nu cred că Dumnezeu taie ceva lungimi anumite sau orice este aceasta. Atât timp cât tu ești decentă și arăți onorabil și curată, eu-eu cred că asta-i în regulă. Voi nu? Vedeti? Acum, asta-i doar părerea mea. Acum, acesta sunt eu, vedeti, deoarece eu nu pot susține nimic altceva cu Scriptură.

³² Eu cred că azi dimineață a apărut întrebarea despre vopsitul părului, voi știți, cu o-cu o culoare. Acum, eu-eu-aceasta-eu-eu nu pot spune nimic despre aceea. Eu nu știu, însă eu-eu-eu-eu nu am Scriptură să spun să-să nu vă colorați părul. Acum, aceea este-aceea este...

Voi femeilor, vă place să arătați frumos, și voi trebuie să arătați frumos. Și Fratele Branham nu este împotriva

voastră copiilor. Voi sunteți copiii mei; eu-eu-eu vă iubesc, și eu-eu nu vreau să vă cert. Eu-eu nu aș face aceasta pentru nimic; eu încerc numai să vă ajut.

³³ Dar acum, priviți, lăsați-mă doar să întreb... Lăsați-mă să spun aceasta ca răspuns la acea întrebare. Acum, voi sunteți gata? Și către voi pe bandă, aici este aceasta, surorilor: Dacă există o întrebare în aceasta, să nu o faceți. Dar dacă voi sunteți-dacă voi sunteți umplute cu Duhul lui Dumnezeu și călăuzite să mergeți să o faceți, atât timp cât aceasta nu se amestecă cu Scriptura și nu se amestecă cu o întrebare, voi sunteți perfect satisfăcute că aceea este voia Domnului, atunci mergeți înainte și faceți-o (vedeți?), deoarece nu există Scriptură să spună nu (vedeți?) despre aceasta. Eu nu... Nu spune nimic de felul acela în Biblie.

³⁴ Eu știu că Isaia 5, eu cred că este, a vorbit despre femei, cum că ele vor purta găтели schimbătoare și fiecare lucru ca acela; dar aceea era mândrie și lucruri, îmbrăcate. Dacă voi faceți asta pentru mândrie, atunci aceasta-i greșit. Vedeți? Cercetați-vă inima înaintea lui Dumnezeu. Dacă nu există nici o Scriptură pentru aceasta, și felul în care Duhul vă călăuzește, voi mergeți înainte și faceți-o. Dar acum, când se ajunge la faptul dacă voi trebuie să aveți păr lung sau păr scurt, voi aveți păr lung; aceea este Biblia.

³⁵ Există o întrebare aici; eu-eu aș putea să o răspund chiar acum. Ea este aici; eu am văzut-o azi dimineață sau ceva. A zis, "Tu întotdeauna pisezi despre femei, cum nu trebuie să-și poarte părul, dar tu nu spui nimic despre bărbați."

³⁶ Dacă am văzut un bărbat să vină înăuntru aici cu părul lung atârându-i jos pe spate ca o femeie, eu aș spune, "Domnule, de ce nu te duci la frizer? Tu arăți ca o femeie." Înțelegeți? Dar bărbații de obicei nu fac asta. Înțelegeți? Nu ca bărbat... Acum, nu ca infailibilitatea bărbaților, ei sunt tot atât de vinovați ca femeia.

Și apropo, un bărbat care va lăsa pe soția lui să facă asta, el este vinovat dublu de aceasta, deoarece el trebuie să fie acela care își are cuvântul în casă. Iar omul acela nici măcar nu-și poate conduce propria lui casă; cum ar putea el să o facă în casa lui Dumnezeu? Înțelegeți?

³⁷ Eu sunt așa de mulțumit pentru grupul nostru de femei care îl avem să vină aici. Eu spun aceasta cu respect și dragoste, și acum, Dumnezeu știe că acesta-i adevărul. Eu-eu am avut un prieten predicator jos în Sud care a avut una din bisericile cu cea mai curată înfățișare care am văzut-o vreodată. Unde vine la femei, cele mai frumoase femei care leam văzut vreodată să șadă acolo sfinte, evlavioase, cu păr lung. Și eu întotdeauna am admirat mergând la biserică aceea. Și Domnul Isus mi-a dat o biserică astăzi aici care întrece în strălucire pe aceea cu o sută de mii de femei mele.

³⁸ Eu nu vă mustru ca să fiu aspru; eu sunt numai așa de fericit pentru voi. Eu doar nu vreau ca Satan să-și pună undeva un picior înăuntru. Înțelegeți? Eu vreau ca voi să vă mișcați în sus, nu înapoi. Să nu lăsați niciodată pe nici un om să vă amăgească prin ceva încântare, sau ceva de felul acela, sau ceva să zică, "O bine, aceasta nu..." Vedeți? Acela este felul cum Satan a interpretat cuvântul la Eva. Vedeți? Voi credeți doar ce spune Cuvântul. În regulă.

280. Foarte urgent. Frate Branham, știind că timpul se sfârșește și eternitatea se așează înăuntru, care ar fi sfatul tău pentru o pereche care-și planifică căsătoria?

³⁹ Mergeți drept înainte și căsătoriți-vă. Înțelegeți? Mergeți drept înainte chiar de parcă voi urma să trăiți aici alți o sută de ani aici pe pământ. Doar mergeți drept înainte; păstrați-vă inima fixată pe Cristos, nu inimile voastre asupra acestor lucruri ale lumii, ci pe Cristos. Vedeți? Mergeți drept înainte; căsătoriți-vă, copii. Dumnezeu să vă binecuvânteze în nunta voastră.

281. Dragă Frate Branham, eu am fost botezat în Numele lui Isus. Cuvântul spune voi veți primi darul Duhului Sfânt. Înseamnă aceasta-înseamnă aceasta botezul, Duhul Sfânt, sau înseamnă aceasta că eu trebuie să primesc darul-hotărât-eu trebuie să primesc o experiență hotărâtă cu botezul? Eu sunt nerăbdător să fiu-să fiu umplut cu-Duhul. Te rog scuză-mi notița lungă după cum am vrut să te întreb această întrebare de multă vreme. Îți mulțumesc. Și persoana își are numele semnat. Ei sunt oameni din afara orașului.

⁴⁰ Acum, acolo este o întrebare bună. Acum, botezul cu Duhul Sfânt este o experiență hotărâtă pe care o persoană trebuie să o primească. Acum lăsați-mă cumva să clarific aceea doar pentru un minut. Vedeți? Acum, mulți oameni au-ideea... Eu cred că aceasta este răsucită. Și poate chiar aici la biserică și la biserică care ascultă, acolo ar putea fi o întrebare. Acum, când eu vorbesc despre a nu crede că dovada inițială a Duhului Sfânt este vorbirea în limbi (eu-eu nu accept aceea) eu cred căci cu ajutorul lui Dumnezeu eu o pot dovedi în Biblie că aceea este greșit (vedeți?), deoarece vorbirea în limbi este un dar al Duhului Sfânt. Câți cunosc asta? Vindecareadivină este un dar al Duhului Sfânt, și aici Beatles fac aceasta. Înțelegeți?

⁴¹ Satan poate imita oricare din acele daruri. Vrăjitori, vraci pot vorbi în limbi și să le tălmăcească. Pământurile junglei, de multe ori un vraci va vorbi în limbi, bea sânge dintr-un craniu uman, și tălmăcește limbi necunoscute.

⁴² Afară în Arizona când ei au vechiul festival de dans despre dansul porumbului, Indienii înfășoară acești șerpi masculi în jurul lor când ei încearcă să se roage lui Dumnezeu să le trimită ploaie pentru porumbul lor. Ei îl numesc dansul porumbului. Ei iau floarea porumbului, o pun în jurul lor, și fac un noruleț, și ei dansează. Iar vraciul vine afară cu coarne pe capul lui, coarne de bivol. Și ei dansează cu acești șerpi masculi în jurul lor, iar vrăjitorii și mulți dintre fumătorii de pipă și lucruri în jurul locului... Ei nu ar lăsa un om alb pe acolo la timpul acela, însă eu i-am urmărit prin binoclu, și am prieteni Indieni care au mers la dansurile lor; aceia sunt cei care nu sunt Creștini, desigur. Iar ei

dansează acest dans al porumbului ținând acești șerpi. Și vrăjitorul vine afară, și se taie cu cuțite, și toate celelalte, și în sfârșit ei ajung în duhul, și vorbesc în limbi și le tălmăcesc.

⁴³ Eu am-v-aș putea lua chiar în decurs de trei sau patru ore de acum, unde un mediu va așeza un creion pe o masă, și merge într-o transă și tot felul de lucruri, și își flutură mâinile; și creionul acela se va ridica sus și scrie în limbi necunoscute, iar vrăjitorul va sta și-ți va spune ce spune acesta.

⁴⁴ Acum, aceea nu este nici o dovadă a Duhului Sfânt. Înțelegeți? Nu vă puteți baza pe aceea. Voi nu vă puteți baza pe roada Duhului, deoarece prima roadă a Duhului este dragostea. Și Știința Creștină exercită mai multă dragoste decât oricine de care eu știu, și ei chiar neagă pe Isus Cristos de a fi Divin. Înțelegeți? Există numai o singură dovadă a Duhului Sfânt despre care eu știu, și aceea este o credință veritabilă în Cuvântul promis din ceasul acesta!

⁴⁵ Acum, au venit Iudeii aceia; ei aveau mai multă religie decât aveau ucenicii. Ei erau oameni mai bine instruiți în Scripturi decât ucenicii, deoarece ei erau pescari, vameși, și așa mai departe. Și ei aveau credința adevărată și credință veritabilă în ceea ce ei făceau. Acum, ascultați atenți acum; să nu pierdeți aceasta! Înțelegeți? Când s-a ajuns să fie roadele Duhului, buni și blânzi, eu presupun că acolo nu era nici unul din acei preoți care să nu poată întrece în strălucire pe Isus Cristos în aceasta. El a mers la templu, a împletit frânghii, a privit asupra lor cu mânie, și le-a răsturnat mesele, și i-a alungat afară din locul acela. Este asta adevărat? Biblia a spus că El a privit asupra lor cu mânie. Biblia a spus asta. Acea este exact corect.

⁴⁶ Deci vedeți, acei preoți erau blânzi, smeriți, oameni înțelegători. Când s-a ajuns la roadele Duhului, ei puteau să arate mai multe roade ale Duhului decât putea vreodată Isus. Când se ajunge la teologie, ei nu știau-avea o școală din care El a ieșit. "De unde vine omul acesta? De unde a venit el? Ce fel de carnet de părtășie are el? La ce organizație aparține el? Noi nu știm de unde vine el. El era doar absolut un ins proscris care s-a născut într-o naștere nelegitimă. Păi, noi am putea să-l înjosim aici în câteva minute și să vă arătăm prin legile..." Ei au avut un drept să facă ceea ce au făcut când s-a ajuns la asta. De ce? Deoarece ei au omis să vadă că El era acel Cuvânt promis din ceasul acela. Singurul fel în care ei au recunoscut aceasta, când Isus a împlinit Cuvântul prin a fi în stare să le spună ce aveau ei în inimile lor, ceea ce ei făceau... El era un Profet conform cu Cuvântul lui Dumnezeu. Ce El a spus s-a împlinit, fiecare cuvânt, cuvânt cu cuvânt.

⁴⁷ El era Profetul lui Dumnezeu, Slujitorul, Dumnezeu Profetul. Nu... Acesta era-era-era înainte acolo, profetul lui Dumnezeu, iar acesta este Dumnezeu Profetul, nu profetul lui Dumnezeu. Acela era Maleahi, Ieremia, și Isaia, și Ilie, și așa mai departe, dar acesta era Dumnezeu Profetul, nu profetul lui Dumnezeu. Voi o pricepeți acum?

Toți profeții care au portretizat viața Lui în porțiuni, și-au jucat partea, dar în El era Plinătatea tuturor profețiilor. Profeții, Cuvântul Domnului a venit la ei, profeții, dar Acesta era Cuvântul și Profetul, aceeași Persoană. Înțelegeți?

⁴⁸ Acum, acum, când un om primește pe Cristos în maniera în care El este, tu nu o poți accepta ca fiind... Vedeți? Acum, unii din ei au zis, "Păi, eu sunt un Luteran." Păi, nu există nimic împotriva aceleia, dar Vulturii nu se hrănesc din aceea. Înțelegeți? Acea era atât de departe cât era; era hrana aceea proaspătă din ziua aceea.

"Eu sunt un Wesleyan." Acea este în regulă, însă tu trăiești în trecut. Vedeți?

Acum, oamenii aceia au zis, "Păi, noi îl avem de tată pe Abraham."

Profetul acela a zis, "Dumnezeu este în stare din aceste pietre să-i ridice copii lui Abraham." Înțelegeți?

"Noi aparținem de *asta*. Noi aparținem de *aceea*."

Acea nu are nimic... El a zis, "Voi genera ție de șerpi, cine v-a avertizat să fugiți de mânie? Să nu începeți să ziceți, 'Noi avem de tată pe Abraham,' deoarece Dumnezeu este în stare din aceste pietre să-i ridice copii lui Abraham." Vedeți?

⁴⁹ Deci fiind un teolog bine instruit nu are nimic de-a face cu aceasta. Fiind smerit și blând nu are nimic de-a face cu aceasta. Ce l-a făcut deosebit? El a fost Cuvântul făcut trup, nu Cuvântul pentru ziua lui Moise, Moise era ziua aceea – Cuvânt; nu Cuvântul pentru zilele lui Noe, Noe a fost Cuvântul pentru ziua aceea; nu ziua – Cuvântul pentru ziua lui Ilie, Ilie era Cuvântul pentru ziua aceea; dar el a fost **Cuvântul timpului prezent**, iar ei trăiau în trecut.

⁵⁰ Același lucru se repetă! Acea este dovada Duhului Sfânt, când Dumnezeu îți descoperă și tu o vezi, AȘA VORBEȘTE DOMNUL și o accepți. Nu ce tu ești, ce tu erai, sau nimic privitor la aceasta, este ce Dumnezeu a făcut pentru tine acum. Acolo este dovada.

⁵¹ Isus a zis... El ne-a dat dovada Duhului Sfânt, Ioan 14. El a zis, "Eu am multe lucruri să vă spun. Eu nu am timp să o fac, dar când Duhul Sfânt vine, El vă v-a spune, vă v-a aduce aminte de lucrurile despre care Eu v-am spus, și de asemenea vă v-a arăta lucruri care urmează să vină." Voi nu vedeți? Acolo este dovada. Acea este precizarea și fiind-având interpretarea Divină a Cuvântului scris. Acum, nu este aceea dovada unui profet?

⁵² Un văzător în Biblie era un om care putea prezice și aceasta să fie perfect, exact, nu că cineva și-a pus mâinile peste el, acela este un dar. Un profet este predestinat și născut să fie un profet. Înțelegeți? Toată viața întregă el era un profet, aceea este o slujbă. Acolo este unde oamenii...

⁵³ Multe dintre întrebările de aici despre: "Păi, Mireasa va... ?" "Va *aceasta*... ?" "Biserica și..." Vedeți? Voi-voi nu puteți împărți ce sunt ele. Mireasa este Aleasa lui Dumnezeu. Biserica merge prin... Aceia sunt aceia de care El zice,

"Oricine vrea, el să vină." Dar Mireasa sunt cei Aleși ai lui Dumnezeu.

⁵⁴ Acolo sunt cinci slujbe alese de Dumnezeu. "Căci Dumnezeu a așezat în Biserică apostoli, profeți, învățători, păstori, evangheliști." Dumnezeu a făcut aceea. Oamenii au diaconi și așa mai departe, și toate celelalte, dar voi vedeți, însă Dumnezeu a așezat în Biserică pentru desăvârșirea Bisericii-nu o poate împărți.

⁵⁵ Acum, Duhul Sfânt, când El vine, El este un martor pentru voi (vedeți?) că acest Cuvânt este corect, Cuvântul pentru astăzi, nu Cuvântul pentru Luther, Cuvântul, nu pentru Moise. Noi mărturisim că Acesta este Adevărul, dar aceasta este o altă zi.

⁵⁶ Acum, ce dacă Isus ar veni și ar zice, "Acum, așa cum Moise a venit să vă scoată pe toți din Egipt, Eu am venit să vă duc altundeva"? Ce dacă El a zis, "Să mergem la lucru și să zidim o arcă. Eu-Eu sunt Domnul Dumnezeu, Eu-Eu urmează să plutesc lumea la o parte acum. Eu am să înec lumea, pe toți dintre ei"? Păi, El ar fi afară din... Vedeți, Scriptura nu a spus că El va veni în felul acela. Înțelegeți? El nu ar fi fost Mesia. Nu contează cât de multă corabie ar fi construit El, sau orice a făcut El. El totuși încă nu-El nu s-ar fi calificat Mesia. Aleluia! Ia te uită! Aceasta este calificare! Da, domnule!

⁵⁷ I Corinteni 13 zice aceasta: "Când vine cel care este desăvârșit, ceea ce este în parte se va termina." Deci toate aceste lucruri mărunte de a sări în sus și-n jos ca un copil, încercând să vorbească în limbi, și toate astealalte lucruri, când cel care este perfect... Și noi avem astăzi, prin ajutorul lui Dumnezeu, interpretarea perfectă a Cuvântului cu adevărire Divină! Atunci ceea ce este în parte se va termina. "Când eu eram un copil, am vorbit ca un copil, am înțeles ca un copil; dar când am devenit un om, am pus lucrurile copilărești deoparte." Amin! Eu merg să predic și atunci nu ajung la aceste lucruri.

282. Frate Branham... (Am terminat eu asta? Am luat eu despre botezul Sfântului ... Da, aceea era despre aceasta nu-i așa? În regulă. Scuzați-mă, dacă eu nu o iau, doar iertați-mă. Eu... Acestea sunt întrebări așa de minunate. Tu ai putea doar sta o seară întreagă doar asupra unei întrebări, frate, și atunci nici măcar să o atingi.) **Eu te apreciez ca pe un slujitor al lui Dumnezeu, cred-și eu cred Mesajul Adevărului. Soția mea nu vrea să mă asculte-zice orice-zice orice despre acest Mesaj, și nu vrea să asculte la nici o bandă. Eu sunt de asemeni în necaz nervos la lucrul meu de asemeni. Eu vreau ca și soția mea să creadă și roagă-te pentru copiii mei. Frate Branham, eu vreau să fiu un prieten al lui Dumnezeu-eu vreau să fiu găsit în voia lui Dumnezeu pentru viața mea. Eu vreau să fiu slujitorul Lui. (Și persoana semnează "dincolo." Așteptați un minut.) Când am fost mic, am spus la fiecare că am vrut să fiu un predicator. Eu nu știu ce vrea Dumnezeu ca eu să fac. Eu vreau să fac orice pentru Domnul. Al tău în Domnul.**

⁵⁸ Acum, o întrebare bună. Și omul este sincer. Soția lui, perechea lui care este o parte din el... Pot eu să adaug ceva aici la aceea? Frații mei, eu spun asta în Numele Domnului. Într-una din aceste zile, cu voia Domnului, mă gândesc că eu doar voi merge înainte și voi face banda aceea despre *Căsătorie și Divorț* (vedeți?), o aduc chiar aici la tabernacol. Dacă aceasta separă, ea doar trebuie să separe. Însă noi o să dovedim că acesta este Cuvântul Domnului.

⁵⁹ Priviți, frații mei. Ascultați la aceasta. Știți voi că de multe ori voi luați perechea greșită aici pe pământ? Ceva pereche de ochi frumoși maro, sau albaștri, sau căprui te ademenește într-un loc în care tu-în care tu nu ar fi trebuit să ascuți. Mulți bărbați își dau seama de asta.

⁶⁰ Un om care se căsătorește ar trebui mai întâi să se apropie de aceasta cu rugăciune. Tu nu ar trebui să alegi o femeie prin a fi frumoasă pe dinafară, ci frumoasă pe dinăuntru, una care va fi o mamă pentru copiii tăi.

⁶¹ Eu știu că aceasta urmează să sune îngrozitor ca un predicator să spună aceasta la amvon. Dar eu obișnuiam să merg cu-cu cumpărători de vite când eram în Vest. Noi cumpăram vite de prăsilă, și ei vroiau să înceapă o cireadă. Și am învățat foarte mult acolo că-în timp ce am observat pe acei licitatori și lucrurile care ei le făceau, acei cumpărători. Eu obișnuiam să merg cu un om bătrân, a venit aici la biserică cu mine, și l-am condus la Cristos, un necredincios perfect de la început, Dl. Jeverez. Mulți dintre voi vi-l amintiți, un fermier afară din Colorado. Noi mergeam, și el veneau înăuntru-o vacă.

Am văzut o vițelușă de prăsilă într-o zi să se vândă pentru \$11.000, doar o vițea mică; ea nu a fost încrucișată încă. Și am zis-și Jev a zis, "Dacă eu aveam banii, eu i-aș pune în vițeaua aceea."

Și m-am gândit, "Acum, el este un fermier; el înțelege slujba lui." Am zis, "Jev, de ce ai vrea tu... Care este calificarea? Ea este o Hereford. Acea una s-a vândut cu un timp în urmă pentru \$300, pentru mine, arăta ca o vițea mai mare și fiecare lucru."

⁶² El a zis, "Uite, Billy, există un lucru pe care tu nu-l înțelegi în cumpărarea vitelor." A zis, "Eu cred că tu ar trebui să te ții de drumul tău să predici." Dar a zis, "Tu nu înțelegi vitele." El a zis, "Acum, privește la vițeaua aceea jos acolo." Noi am mers jos acolo. A zis, "Vezi privirea aceea sălbatică în ochii ei?"

Am zis, "Da."

A zis, "Copiii ei, și nepoții ei, și stră, stră, nepoții ei încă vor avea acea privire sălbatică." Și a zis, "Și ele se vor conduce slabe. Ele niciodată nu vor fi o mamă pentru vițeei lor." Și a zis, "Tu nu le-ai putea îngrășa; ele niciodată nu vor face carne." El a zis, "Privește la această vițelușă de aici care-i vândută. Privește cât de blândă arată ea. Privește la înfățișarea aceea pașnică în fața ei, înfățișarea aceea bună, nici o zgăire în ochii ei; A zis, "Ea va fi o mamă adevărată

pentru vițelul ei; și vițelul vițelului ei, și vițelul vițelului vor continua să fie în felul acela." Și a zis, "Ele toate vor fi mămică, dacă ele pot primi felul corect de taur de prăsilă la acea vițea (vedeți?), care le va face copiii. Dar arătarea aceea holbată în față va face întotdeauna o cireadă săracă de vite, dacă un om încearcă să cumpere vite." Am zis, "Da, domnule! Îți mulțumesc."

⁶³ Și același lucru este valabil prin femei. Voi luați pe una din acele cu fața vopsită și ochii holbați, arată ca un fel de animal, încercând să se desfigureze dintr-o ființă umană, ea niciodată nu va face ceva. Ea va alerga tot timpul. Iar Creștinătatea nu este frumoasă pe dinafară, ea este pe dinăuntru: de pace, liniște, se împodobesc într-un duh, pașnic liniștit, care este un mare preț înaintea Domnului. Asta-i după ce noi vrem să ne uităm la femei, și la bărbați, și oricine este acesta. Acum...

283. Frate Branham: Întrebare: Să poarte o femeie Creștină bijuterii simple, ca lăntișor sau perle?

⁶⁴ Păi, Soră, eu știu că aceasta înseamnă mult pentru tine, și aceasta înseamnă mult pentru mine ca tu să-ți pui încrederea că eu îți voi spune adevărul. Acum amintește-ți, Biblia a spus, "Când vă împodobiți, nu vă împodobiți cu bijuterii scumpe, și perle, și tot felul de purtări de bijuterii, ci lăsați ca aceea să fie împodobirea de o pace, și liniște, și duh smerit (care eu tocmai am citat), care este un mare preț înaintea Domnului."

⁶⁵ Acum, eu nu vreau să spun prin aceea, Soră, că dacă tu ai avut o broșă... Acum, acesta sunt eu nu Domnul. Dacă tu ai avut o broșă pe care tu ai vrut să o porți, sau un lăntișor pe care ți l-a dat soțul tău, sau poate a ta-ceva de felul acela care tu ai purtat, acum, pentru mine, eu nu cred că aceea este rău. Acum, acela sunt doar eu. Acum reține, eu mă fac limpede; aceea este părerea mea. Însă eu cred că este apropierea de aceasta; este felul cum tu o faci. Vezi? Este motivul în spatele acesteia. Și când tu vezi că aceasta te prinde, atunci lasă lucrul acela în pace. Dar eu cred că dacă tu porți verigheta ta...

⁶⁶ Acum, eu știu că voi oamenii Nazarineni, se obișnuia să fie că voi nici măcar nu ați fi botezat o femeie cu un inel de căsătorie pe ea. Vedeți? Eu-eu nu cred că aceea este necesar. În Biblie ei au purtat inele de căsătorie, numai că acesta era un șireag cum l-au numit ei, în jurul capului lor, cu nouă bucăți de monede în el. Dar eu... să arate că ei erau căsătoriți. Acum, eu cred că aceea este în regulă.

⁶⁷ Dacă femeile vor să se îmbrace și-și se fac să arate decent, curat, ca o doamnă, păi, eu cred că nu există nici un lucru de aceea, pentru mine. Dar când tu ajungi să mergi să-ți pui lucrul acela în a-l face puțină mândrie, atunci tu ești greșită. Aceasta este atitudinea ta.

⁶⁸ Vă amintiți femeilor de aici că nu de mult ei aveau ceea ce ei au numit "fuste de rușine"? Eu cred că ele vin din nou afară, sau ei au-ar trebui să fie... Ele sunt fără rușine acum în loc de rușine. Dar ei obișnuiau să aibe o piesă în urmă nu demult... Ei aveau fetele, femei tinere... Și desigur, și cele bătrâne o făceau, deoarece ele sunt-toate vor să fie tinere. Eu nu vreau să spun că voi surorile, eu vreau să spun femeile din lume. Iar ele își taie a lor-lor fustă sus de tot, cam un picior înălțime de fiecare dată, apoi poartă vreun fel de îmbrăcăminte de dedesubt să arate frumos. Și când ele ar face un pas, ea ar arăta această îmbrăcăminte de dedesubt cu dantelă, și volanuri, sau orice era pe ea. Care, voi știți...

⁶⁹ Acolo era o-o fată care a venit la mine, care era o fată Dunkard, [sectă religioasă de Germani-Americani – Trans.] tocmai a primit Duhul Sfânt. Ea a aparținut la Adunările lui Dumnezeu, și aceea era în Fort Wayne, Indiana, unde eu am fost căsătorit. Și ea a venit la mine, o domniță minunată, și a zis, "Frate Branham, eu vreau să-ți pun o întrebare."

Am spus, "În regulă, Soră, ce este aceasta?"

Ea a zis, "Crezi tu că este greșit ca o fată să-fată Creștină să poarte o 'fustă de rușine'?"

Am zis, "Soră, acesta este un lucru care eu-eu doar nu-l pot înțelege. Ce este o 'fustă de rușine'?" Și ea mi-a spus ce era. Eu...

Ea a zis, "Aceasta arată juponul."

⁷⁰ Am zis, "Ce-ce este într-o femeie care ar face-o să vrea săși arate hainele ei de dedesubt la ceva bărbat? Ce ar... Ce-ce treabă are o fată Creștină să facă un lucru ca acela? Ți-ai putea imagina o Creștină?"

⁷¹ Acum, priviți, un bărbat, nu este mult de el când se ajunge la un trup. Și el, dacă el a mers pe jumătate gol, aceasta aracolo nu ar fi nici o rușine pentru aceasta. Nu să țin cu bărbații, însă ei... Voi știți asta-ce fel de femeie ar fi ispitită de un bărbat cu cămașa lui luată jos și cu pantaloni scurți sau orice avea el? Trupul mare vechi cu arătare zbârlită, acesta arată neîngrijit și scârbos, eu-oribil. Vedeți pe acești bărbați aici afară... Păi, eu cred că aceasta ar face pe o femeie să vomite să privească la un astfel de lucru. Dacă ea avea... Dar acum, voi luați o femeie și puneți-o în felul acesta, acela este un templu diferit. Voi înțelegeți? În regulă.

⁷² Dar eu cred că atât cât privește un lăntișor, sau... Acum, dacă tu mergi să te încarci de parcă tu ai trecut prin magazinul de zece cenți jos aici cu un magnet pe tine, eu-eu cred că... Scuzăți asta, eu nu am vrut să spun asta în felul acela, dar aceea-aceea este greșit.

⁷³ Dacă ceva m-a întors de prima dată împotriva la-m-a făcut să-mi fie rușine de America, era... Eu eram în Elveția într-o zi, și Fratele Arganbright și eu am găsit un loc bun jos de tot lângă Lausanne unde noi puteam obține un grătar, mare minunat, cam așa de mare roata, a cântărit cam trei sferturi de livră, eu cred, pentru în jur de treizeci de cenți în bani Americani. O, noi am trăit ca regi! În fiecare zi mergeam jos acolo. Și toți dintre ei acolo beau vin, voi știți; apa

lor nu este bună. Și eu nu am vrut să beau vinul acela, așa că eu mi-am luat un ulcior mic de la-o farmacie care avea apă distilată. Și am cărat ulciorul acela oriunde am mers. Eu presupun că fiecare se gândea, "Băiatul acela își poartă propria lui marcă." Deci eu l-am avut în mâna mea. Noi am mers jos acolo la acest loc unde toți-vând aceste grătare, și într-o zi *Miss America* a mînat sus. Cam un model Chevy '28, avea un câine pudel șezând în poală și l-a adus înăuntru acolo, și ea avea suficient... Acele două femei aveau suficiente bijuterii de magazin de zece cenți, mari uriașe, lucruri lungi, și cercei, și atîrnînd jos de tot, și vopsea; și ele amîndouă în vîrstă de cincizeci de ani, așa bătrîne ca mine. Și tu credeaai că ele vroiau să fie de cincisprezece ani. Dar ce încearcă ele să facă? Ele încearcă să mîne pe drumul vieții privind printr-o oglindă retrovizoare, privind înapoi la ceea ce ele au fost.

⁷⁴ Acum, Creștinul nu face asta. Un Creștin nu încearcă să fie ceea ce obișnuia să fie; el nu privește unde a fost, el privește unde se duce. Vedeți, vedeți? Nu dați nici o atenție la ceea ce ați fost atunci; voi deja ați trăit aceea. Voi niciodată nu vă veți întoarce la aceasta; aceea este în trecut. Și orice om care mînă pe drumul vieții privind printr-o oglindă retrovizoare se va duce la tamponare; și așa și voi pe acest drum Creștin. Nu priviți înapoi ce ați fost, priviți la ce urmează să fiți. Pavel a zis, "Uitînd acele lucruri care sunt în trecut, eu presez înspre semnul înaltei chemări."

⁷⁵ Acum, dar aceasta te-a făcut rușinat. Ei au adus acest micuț, câine bătrîn împuțit acolo și l-au așezat pe masă! Acum, aceea ar face pe oricine să vomite! Și ocupîndu-se de câinele acela chiar acolo, așezîndu-l chiar sus acolo cu mâinile lor, și apoi să meargă să mănânce cu aceleași mâini! Iar ospătarul a venit acolo, și a bolborosit ceva. Dr. Guggenbuhl era cu mine; el a început să rîdă, și și-a întors capul.

Am zis, "Ce a-ce a spus?"

A zis, "Ospătarul a zis, 'Ia-l jos!'"

Ele au zis, "Nu, ea este o Americană; lasă-o în pace." Cu alte cuvinte, "Ea nu știe mai bine." Vedeți?

⁷⁶ Când am venit la Sfântul Angelo la Roma (acum, gîndiți-vă la asta), la Vatican în Roma, Italia, ei au avut un afiș sus la Sfântul Angelo: "Către femeile Americane: Înainte să intrați în această catacombă, vă rog să vă îmbrăcați ca să cinstiți pe cei morți" – biserica Catolică. Vedeți?

284. Întrebare: Frate Branham, unde va fi Mireasa când pămîntul explodează și arde? Va fi Ea într-un loc cum erau copiii lui Israel în Goșen când au căzut plăgile? Va fi Mireasa pe pămînt în timp ce are loc aceasta? Dacă da, unde? Și va fi Mireasa toată într-un loc la timpul răpirii?

⁷⁷ Mireasa, când pămîntul explodează... Timpul răpirii va fi trezirea celor morți și strîngerea laolaltă a celor vii, pentru cei vii, pentru ca răpirea să aibe loc. Acum, însă Mireasa... Acum, vedeți, una din ele este o răpire în urmă de tot aici înainte de Mileniu. Și când pămîntul arde este înapoi aici după Mileniu și după judecata Tronului Alb. Înțelegeți? Sfinții vor fi tăbărâți pe lățimea pămîntului când Satan vine sus în jurul preaiubitei Cetăți și Dumnezeu ploaie cu foc și pucioasă din Cer și îi nimicește. În regulă. Acum, aceea este Scriptura.

285. De asemeni, Frate Branham, eu cred că o femeie trebuie să fie supusă bărbatului ei. Dar dacă o femeie Creștină are un bărbat păcătos care nici măcar la unul din serviciile tale nu vine la unul din serviciile tale și nu vrea-și vrea ca soția lui să facă lucruri, să-și taie părul, să poarte pantaloni scurți, și să meargă la locuri păcătoase, trebuie această femeie să fie supusă la acest bărbat în felul acesta? Te rog să explici aceasta mai clar, după cum aceasta este o întrebare care este pusă adesea.

⁷⁸ Nu, Soră, tu nu ești supusă la o astfel de persoană. Nu întradevăr. Pentru această cauză tu să părăsești totul și să te lipești de Dumnezeu. Acum, lucrul... Dacă tu vrei-omul acela vrea să trăiască cu tine, și tu să fii-să rămâi o Creștină... Dar dacă el o să te facă să porți pantaloni scurți, să-ți tai părul, și să faci toate astealalte lucruri, și locuri păcătoase, tu caută mai întîi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea lui. Tu nu ești legată de o astfel de persoană ca aceea. "Dar atît timp," Biblia zice, "cât ea este mulțumită și el este mulțumit să locuiască împreună (vă amintiți asta?), ei să..."

Și acum, aceste, eu nu am notat Scripturile, deoarece eu tocmai le-am luat (voi vedeți?) cu câteva minute în urmă. Eu iau una din când în când la care eu nu am avut timp...

⁷⁹ Dar Pavel a zis că atît timp cît ei-soțul necredincios are o necredincioasă-sau soția credincioasă sau așa mai departe, femeia credincioasă să rămîna cu soțul credincios, atît timp cît nu este contrar acum cu Dumnezeu. Dacă el este mulțumit să locuiască cu ea... "Mergi înainte, Scumpa, dacă tu vrei să mergi la biserică, aceea este în regulă; însă eu nu mă duc. Eu nu cred în aceasta; nu am nimic de-a face cu aceasta. Dar tu mergi înainte; aceea este în regulă." Dar cînd el zice, "Nu o poți face," acum acolo este un lucru diferit. Tu nu ești legată de acela atunci; tu separi totul pentru Dumnezeu.

286. Frate Branham, este aceasta (Să vedem.) ... ca o persoană care are o-care are o pereche în viață, divorțat care se recăsătorește înainte să vină în Mesaj să slujească?

⁸⁰ Păi, în I Timotei 3:2, dacă vreți să notați asta, și Titus 1 la 6 (eu am scris-o pe aceea jos), eu vreau ca voi să citiți asta pentru această întrebare. Înțelegeți? Dacă un om-dacă un om dorește slujba de episcop sau un predicator (una sau alta în biserică), el trebuie să aibe doar o soție. Asta-i adevărat! Un lucrător. Acum, aceea este I Timotei 3:2, și Titus 1 la 6. Acum, Titus 1 la 6, da! În regulă. Acum, observați că Biblia a spus că omul acela care este un lucrător în casa lui Dumnezeu va avea o singură soție. Acum.

287. Dragă Frate Branham, aproximativ zece ani în urmă Dumnezeu m-a întîlnit acum și vindecat

ce darul de iubire-sau a descoperit ce era darul de iubire, și la fel atunci rugăciunea mea este pentru-că mă voi întoarce. Voi primi eu aceasta înainte ca eu să mor? Va auzi soțul meu Cuvântul, și ce trebuie eu să fac?

⁸¹ Aceea este mai mult de o întrebare. Acum, ea zice... Acum, ce este aici, sau-ea a zis, "Soțul meu," deci eu presupun că ea va trebui să fie o femeie care a spus aceasta. Acum, ea și-a pierdut prima dragoste. Vedeți? Ea-ea a devenit rece în Duhul. Acum, Soră, poate că din cauză că tu încă vii la biserică și faci ceea ce-i drept, tu nu ți-ai pierdut mântuirea, însă tu ți-ai pierdut bucuria mântuirii tale. David a strigat către Domnul odată, "Doamne, restituie-mi bucuria mântuirii mele." Tu încă ești o Creștină, dar eu-ceea ce tu vrei să faci, Soră, este să te dezlegi de tot cum tu știi, și caută pe Dumnezeu, și roagă-te.

⁸² "Va auzi soțul meu Cuvântul, și ce trebuie eu să fac?" Așa cum am spus azi dimineață, doar fii sărată: "Voi sunteți sarea pământului." Soțul tău va urmări viața ta curată, și soțul care este un necredincios va fi sfințit pentru Domnul prin soția credincioasă. Doar caută pe Domnul, stai umilită, și roagă-te tot timpul, dând laudă lui Dumnezeu, și să fii bună cu soțul tău atât timp cât el vrea să trăiască cu tine în felul acela.

288. Pentru serviciile de duminică: Dacă o femeie comite un rău cu un... (Acum, așteptați un minut; eu mai bine citesc aceasta mai întâi pentru mine. Voi vedeți? [Fratele Branham citește întrebarea pentru sine – Ed.] În regulă. Aceasta este în regulă.) Dacă o femeie comite un rău cu un-un om căsătorit, se căiește și o îndreaptă cu soțul ei conform cu Scripturile, are ea nevoie ca să meargă la soția omului implicat, chiar dacă această soție nu știe nimic despre aceasta; sau este de datoria bărbatului să-i spună mai întâi; sau trebuie ca ea să fie rănită până la urmă? Cât de departe trebuie noi să mergem cu restituirea când aceasta s-a terminat și s-a făcut, și când este implicată prietenia?

⁸³ Păi, draga mea Soră, acolo este numai un singur lucru pe care tu l-ai făcut care este corect. Tu ai fost implicată, eu presupun, sau cineva despre care tu știi a fost implicată, într-un act greșit, că tu ai luat perechea unei alte femei și ai avut un act social. Și când tu ai făcut-o, acolo tu ai căzut din harul tău. Apoi te-ai pocăit, și tu nu ai putut să te pocăiești până când te duci înapoi la acest om și o îndrepti. Tu trebuie să iei pe soțul tău și să mergi la omul acela, ceea ce tu ai făcut. Și acela era lucrul care tu trebuia să-l faci; aceea este Scriptura-tu trebuia să-l faci.

⁸⁴ O doamnă a venit la mine nu demult chiar de aici din Louisville, care... Ea este o femeie tânără. Ea a fugit cu un bărbat și-și atunci ea... Ea știa că ea făcea rău. Și ea a părăsit orașul, și a mers într-un alt oraș departe de tot, și și-a schimbat numele, a locuit cu niște oameni. Iar omul acesta a urmărit-o și i-a spus când el a ajuns acolo, că el o avea în mână. Ea încă va trebui să rămână să-i fie o soție în concubinaj sau el va spune. (Și când ea era acolo, ea s-a căsătorit cu un om minunat Creștin.) Și a zis că dacă ea nu vroia, el va exploda toată treaba-a amenințat-o; de aceea, ea a trebuit să trăiască cu amândoi bărbații, ceea ce ea a făcut rău, în loc să-și arate culorile la început. Și ea a avut un copil, și acum, fata este cam în vârstă de optsprezece ani și nu știe care din ei este într-adevăr tatăl ei. Acum, ea vine în menopauză, și aceasta a prins-o din urmă. Acum, ce poate face ea? Am zis, "Există numai o..."

Ea a zis, "Dacă-i spun soțului meu, el mă va lăsa; și dacă eu-fiica mea știe aceasta, ea se va sinucide."

⁸⁵ Și am zis, "Dacă tu o păstrezi în inima ta, tu vei merge în iad. Acum, alege." Există numai un singur lucru de făcut, este să-ți ștergi trecutul. Asta-i exact corect. Fii cinstită.

⁸⁶ Voi știți, de multe ori în vedenii, cum vin oamenii, femei și bărbați; Duhul Sfânt dezgroapă lucrurile acelea pe care ei le-au făcut în jos în viață și (voi ați auzit de aceasta și ați văzut aceasta, voi știți. Vedeți?)-și spune lucrurile acelea care ei au ajuns să le facă.

Ei zic, "Păi, eu-eu deja am îndreptat aceasta cu Domnul."

Dar tu o datorezi soțului tău sau soției tale ca să mergi să-i spui. Asta-i adevărat. Tu trebuie să mărturisești asta.

⁸⁷ Acum, această persoană, dacă ea este aceea care-i vinovată, ea a făcut-o; ea a mers la soțul ei. Acum, tu te-ai limpezit, Soră, deoarece între... Tu-tu ai comis adulter împotriva soțului tău. Tu ai mers la soțul tău și te-ai limpezit față de soțul tău, apoi tu ai mers la omul acela și soțul și te-ai limpezit acolo. Tu ești limpede. Dacă soțul tău continuă să-să vrea să trăiască cu tine, aceea depinde de el. El nu trebuie să o facă acum, dar el-dar dacă el vrea să trăiască cu tine și te iartă, atunci tu să fii suficient de doamnă ca niciodată să nu fii iarăși vinovată de un astfel de lucru. Dar dacă el nu te iartă, atunci aceea este a lui-aceea este treaba lui. El te poate lăsa. Exact corect.

⁸⁸ Dar acum, omul cu care tu ai avut actul, acum, el este cel care trebuie să meargă la soția lui și să-și ia soția și să vină înapoi la tine. Tu ți-ai făcut partea, acum este rândul lui să-și facă partea lui. Înțelegeți? A doua parte...

⁸⁹ Această femeie a avut actul cu bărbatul, și ea și-a luat soțul, a mărturisit aceasta, și a mers la omul acela și a mărturisit, și a îndreptat-o. Acum, omul următor era de asemeni un om căsătorit; acum, el trebuie să meargă la soția lui și să ia soția și să vină înapoi la această soție. Atunci aceasta este în regulă. Vedeți ce vreau să spun? Aceasta este împăcată atunci. Dar în afară de aceea, tu încă vei fi vinovată, și jos în inima ta tu vei fi condamnată.

⁹⁰ Eu am avut o femeie nu demult sus acolo care avea asta de la Primul Război Mondial. Și ea a zis, "O, Frate Branham." Ea a cheltuit sute de dolari la psihiatri și fiecare lucru. Eu ședeam acolo privind-o în camera aceea. Meda a adus-o sus acolo. Ea ședea acolo răsucind o batistă prin mâinile ei în felul acesta, a zis, "Eu simt că lumea o să explodeze, și eu..." toate în felul acesta.

Doar am continuat să șed acolo. Am zis, "Acum, există ceva despre... Tu ai ceva în viața ta pe undeva?"

"Nu, eu sunt o învățătoare de școală duminicală."

Am zis, "În regulă." Am șezut acolo un pic și am privit. Am zis, "Eu văd o mașină mică verde, și tu ești cu un bărbat cu părul blond, și un tren aproape că lovește mașina."

... ? ... Ea a zis, "Să nu spui tu asta la nimeni!"

Am zis, "Soțul tău a fost în armată la timpul acela."

Ea a început să plângă, a sărit sus, "Să nu spui asta la nimeni." Vedeți? Aceea era jos de tot în subconștientul ei. Ea a zis, "Eu am mărturisit asta lui Dumnezeu demult în urmă."

⁹¹ Am zis, "Dar stai un minut. Tu nu ai făcut un rău împotriva lui Dumnezeu. Tu ai făcut un rău împotriva legământului tău de căsătorie. Tu trebuie să mergi înapoi la soțul tău și să îndrepti asta mai întâi."

Ea a zis, "El mă va părăsi."

Am zis, "Dumnezeu te-a părăsit oricum. Astfel acum, care anume vrei ca să te părăsească?" Am zis, "Du-te la el."

Și ea a zis, "Oh, eu-eu... El va face *asta*, și eu am doi copii."

Am zis, "Păi, asta-i tot ce eu îți pot spune. Psihiatru nu a tras aceasta din tine, dar Duhul Sfânt a descoperit; și eu nu team văzut în viața mea."

Ea a zis, "Asta-i exact corect!" A zis, "Păi, eu-eu doar nu-i pot spune."

Am zis, "Păi, eu... Bucuros că te-am cunoscut." Am mers înainte în camera cealaltă, și ea a venit înăuntru acolo.

Meda a zis, "Ea vrea să mergi înăuntru acolo din nou."

Am mers acolo; și am zis, "Ce vrei?"

Și ea a zis, "Frate Branham, eu nu-i pot spune asta soțului meu!"

Am zis, "Soțul tău este un om cu părul negru." "Da!"

Am zis, "El are același lucru să-ți mărturisească."

Ea a zis, "O, nu soțul meu!"

Am zis, "Tu mai bine du-te ia-l și veniți aici." Am zis, "Cunoști tu o *anumită* femeie, care poartă o haină roz, care lucrează în biroul unui *anumit* fel de companie de automobile?"

Ea a zis, "Sigur!"

Am zis, "Nu o strigă ei un *anumit* nume?"

"Da!"

Am zis, "Cu două săptămâni în urmă ei au șezut sub un pom de fag cu o-șezând într-o mașină mică Chevrolet maro cu numărul de circulație *cutare-și-cutare*, și erau în același act."

Ea a zis, "Nu soțul meu!"

Am zis, "În regulă, du-te ia-l și veniți aici."

Ea a plecat. Câteva minute mai târziu, iată-i venind înapoi.

El a zis, "Acesta este adevărul! "

Am zis-am zis, "Tu vezi? Acum du-te spune-i lui Dumnezeu!"

⁹² Dar mai întâi, când tu vii la altar și-ți amintești că există datorie, mergi mai întâi și îndreaptă aceea. Și atât timp cât cealaltă parte de aici este vinovată de a nu spune soției lui... Această femeie s-a clarificat. Acum, aceasta depinde de ea și de soțul ei. Dar omul celălalt și soția lui trebuie să vină să clarifice aceasta. Și voi nu puteți... Nu contează ce faceți voi, aceasta te va urmări atât timp cât tu trăiești până când o speli curat. Există numai o singură cale să o faci: Mărturisește-o. Dacă aceasta îți ia pielea de pe tine, fă-o oricum. Spune adevărul, atunci tu ai aceasta corect. Amin!

⁹³ Eu pot să aud mulți pe bandă zicând, "Asta-i greșit." Însă voi încercați-o o dată și vedeți dacă nu este. În regulă.

289. Întrebare pentru duminică dimineața: (Îmi pare rău că este acest timp, dar...) **În clipa primirii Duhului Sfânt, sau a botezului Duhului Sfânt, există o diferență? Vorbește o persoană în limbi? Dacă nu întotdeauna, ce manifestare este cunoscută?**

⁹⁴ Păi, vă puteți imagina o mamă care dă naștere la un prunc fără să o știe? Ea ar trebui să fie inconștientă ca să nu o știe. Nici voi nu puteți primi Duhul Sfânt fără să o știți. Există ceva ce are loc în voi. Înțelegeți? Există ceva care vă schimbă. Întregul vostru sistem, întregul vostru sistem spiritual se face iarăși nou, și voi deveniți o creatură nouă în Cristos, așa cum Biblia o pune, o *creație nouă* în Cristos. Voi o știți.

⁹⁵ Acum, voi ziceți, "Frate Branham, atunci tu nu crezi că un om trebuie să vorbească în limbi să primească Duhul Sfânt." Nu să dovedească că el are Duhul Sfânt.

⁹⁶ Eu aș vrea ca fiecare membru din biserica mea să fi vorbit în limbi. Mi-ar place ca ei să facă asta, și dacă-eu cred că dacă tu ceri lui Dumnezeu, Dumnezeu îți va acorda aceasta. Dar lăsați-mă să vă spun; eu cunosc mulți oameni care

vorbesc în limbi și nu au Duhul Sfânt. Și nu există nici un lucrător care este cinstit cu el însuși și cu adunarea lui fără să spună adunării lui la fel. Diavolul poate imita aceea.

⁹⁷ Pavel a zis, "Deși eu vorbesc cu limbi omenești și îngerești, deși mi-aș da trupul să fie ars ca o jertfă, deși eu înțeleg toate tainele Cuvântului, deși dacă mi-aș da toate bunurile la săraci, și toate aceste lucruri, și nu am dragoste, eu încă sunt nimic. Eu am credință încât eu pot muta munții și așa mai departe; eu încă sunt nimic." Apoi el a zis, "Ceea ce este în parte se va sfârși când ceea ce este desăvârșit va veni," sau, "când ceea ce este desăvârșit este făcut cunoscut."

Acum, eu am o întrebare asupra acesteia. Eu sper să ajung la ea în seara aceasta, despre ce s-a întâmplat când s-au deschis Pecețile. Și eu cred că poate că aceea o va aduce corect pentru voi asupra acestei întrebări.

290. Întrebare: Frate Branham, ce să facem noi? Ceva s-a stabilit asupra mea prin care eu nu pot pătrunde. Toamna trecută, am visat că am fost pierdut în nisip alb. Se făcea întuneric; nu am putut să-mi găsesc drumul. Visul acesta a stat cu mine de toamna trecută. Acum, eu sunt ca unul bâjbâind în întuneric. Fiul meu (E-r-v...), Ervin, și soția erau incluși în visul meu. Acum, ei sunt de asemeni în întuneric. Noi suntem în disperare-noi suntem în disperare. Eu cred că Dumnezeu îți va arăta ce este-ce este în inimile noastre. (D-na... O, în regulă.) Dacă noi suntem în locuri rele sau păcătoase, spune-ne. Noi vrem să fim bine.

⁹⁸ Eu nu o cunosc pe doamna, însă eu doar simt dacă tu ești aici, doamnă, că aici este necazul tău. Tu ai îngăduit ca ceva să ți se întâmple care te-a făcut agitată, deoarece fiind în "nisipuri albe" reprezintă puritate și neprihănire. Și tu doar lași pe Satan să pună una peste tine. Visul tău a dovedit că nu există nimic rău. Tu ești doar agitată, și prin a face aceasta și a gândi aceasta, tu-i faci pe restul familiei tale agitați. Încetează să o faci; pretinde-ți drepturile date de Dumnezeu. Visul tău dovedește prin interpretare că tu ești în nisipuri albe. Totul este în regulă. Aceasta ești tu, însăși, agitată.

⁹⁹ Și dacă tu lași ca un membru al familiei să devină agitat, aceasta merge la următorul membru, și următorul membru, și primul lucru voi toți vă certați și vă agitați. Și un membru al familiei devine cumva supărat privitor la ceva, aceasta supără pe celălalt, și pe celălalt, și pe celălalt, primul lucru care-l știi întreaga familie este supărată. Acesta-i Satan. Apoi dacă un membru al familiei se bucură, ceilalți să se bucure cu el. Deci fiecare din familie încearcă să facă aceea.

¹⁰⁰ Încearcă, fiecare din voi copii, să ajutați pe tată-1 vostru, și mama. Mamă, tu... Tată, tu încearcă să ajuți copiii. Nu lăsați duhul posomorât, de necredință să ajungă în jurul vostru. Voi sunteți Creștini. Voi sunteți născuți din Duhul lui Dumnezeu. Voi sunteți sarea pământului. Voi aveți drepturi date de Dumnezeu. Și Biblia a zis, "Dacă acolo este vreo laudă, dacă acolo este vreo virtute, gândiți-vă la lucrurile acestea." Nu vă gândiți despre lucrul rău.

Și Soră, eu cred că acela-i necazul tău, Soră dragă.

Eu aș putea zăbovi asupra acesteia multă vreme, dar conform cu ceea ce am promis, doar douăzeci de minute... Și mi-ar place să iau doar așa de multe din acestea... dacă aceasta nu este, puneți-o înapoi pe pupitru și eu o voi lua din nou.

291. Unii zic că Fratele Branham este Fiul omului. Am crezut că Stâlpul de Foc era Fiul omului. Sunt eu greșit?

¹⁰¹ Păi, asta-i o întrebare bună, foarte bună. Dar eu nu sunt Fiul omului, ci un fiu al omului. Acolo chiar că este o diferență. Isus Cristos a fost Fiul omului, Fiul lui Dumnezeu, Fiul omului, Fiul lui David.

¹⁰² Acum, motivul că întrebarea asta probabil a fost pusă sau a fost spusă, deoarece oamenii mă consideră ca un văzător, care eu niciodată... Eu am o întrebare aici care doar mă atacă despre asta. Vedeți? Însă eu-eu-eu-voi-voi... Când eu citesc aceste întrebări voi veți vedea de ce răspund la lucruri în felul în care eu o fac. Până când eu sunt hotărât călăuzit să fac ceva (vedeți?), atunci eu voi-eu voi spune ce trebuie să spun. Dar ceasul acela nu a sosit.

¹⁰³ Deci eu nu sunt acel-acel-acel Fiu uns al omului. Eu nu pretind să fiu profetul Lui. De multe ori am spus aceasta când nu m-am gândit că am spus-o, mă prind pe mine pe bandă. Dar eu spun asta uneori, deoarece dacă voi vreți să o dați în termeni, *un profet* este în termen Englez este doar "un predicator." Oricine știe asta; luați dicționarul. Vedeți? *Un profet* este "un predicator" sub dicționarul Englez. Dar sub cel Ebraic sau cel Grecesc, *un profet* este "un văzător, unul care prevede lucruri și prezice lucruri." Dar sub interpretarea Engleză, *un profet* este "un văzător."

¹⁰⁴ Deci eu nu vreau să mă numesc nimic decât fratele vostru. Eu sunt fratele vostru, și voi doar considerați-mă ca Fratele Bill, sau Fratele Branham, sau orice vreți voi să faceți privitor la asta. Aceea-aceea-aceea este bine. Aceea este-aceea este ceva... Ce voi credeți, păstrați aceea pentru voi. Voi vedeți?

¹⁰⁵ Și acum, ce era cealaltă întrebare? Eu devin așa de înfășurat în aceasta, eu uit care erau lucrurile. Una din ele era, "Eram eu Fiul omului?" și... Iată-o aici eu cred. "... Fiul omului sau era Stâlpul de Foc Fiul omului?" Nu! Stâlpul de Foc este Ungerea.

¹⁰⁶ Stâlpul de Foc... Acum, aceasta ar putea să meargă puțin adânc afară doar dacă acesta este careva din voi teologii, Dr. Vayle, probabil Fratele este aici, și unii din acești lucrători de aici din Arkansas, și-bunii mei prieteni din jur, ei probabil că ar ști.

¹⁰⁷ Acum, acel Stâlp de Foc este *Logosul* care a ieșit de la Dumnezeu. *Logosul*, care este de fapt atributul Plinătății lui Dumnezeu. Când Dumnezeu a devenit într-o formă până unde El a putut să fie văzut, Acesta era ungera marelui Duh care a mers înainte, bunăvoința Lui, venind jos, Dumnezeu, Tatăl, *Logosul* care era sus peste Israel, care... El era sfânt, nu putea suferi păcatul. Acolo trebuia să fie o jertfă de sânge chiar în Eden. Atunci acel *Logos* a devenit trup și a locuit printre noi; și unde acest *Logos* a locuit într-un trup uman, care era jertfa...

¹⁰⁸ Când omul a fost făcut în chipul lui Dumnezeu... Și atunci Dumnezeu a venit jos în chipul omului să răscumpere omul; aceea a adus pe om și Dumnezeu împreună. Cerul și pământul s-au îmbrățișat și s-au sărutat unul pe altul; Dumnezeu și omul s-au îmbrățișat unul pe altul ca Paternitate și calitatea de fiu când *Logosul* a devenit trup și a locuit printre noi.

¹⁰⁹ Isus a zis, "Eu am venit de la Dumnezeu, și Mă duc la Dumnezeu." Este asta adevărat? După moartea Lui, îngroparea, învierea, și înălțarea, când trupul a fost luat sus să șadă la mâna dreaptă a lui Dumnezeu... Acum, eu nu vreau să spun că Dumnezeu are o mână dreaptă, Dumnezeu este un duh. Dar *la mâna dreaptă* înseamnă "în puterea și autoritatea lui Dumnezeu." Că în acel Nume totul în Cer este numit după El și supus Lui. Totul pe pământ este numit după El și supus Lui, un Nume mai presus de toate numele, Isus Cristos.

¹¹⁰ Acum, acest *Logos* care era în El, care era Duhul lui Dumnezeu, cel Uns, prin harul sfințitor al Sângelui, a adus pe mulți fii la Dumnezeu, care este uns cu același *Logos*.

¹¹¹ Acum, în ziua Cincizecimii El a venit jos, Stâlpul de Foc, și s-a rupt aparte în felul acesta, și limbi de foc s-au așezat pe fiecare din ei, nu limbile lor, ci limbi de foc s-au așezat peste fiecare din ei, un grup, ales selectat, identificat prin acest Stâlp de Foc, arătând că Dumnezeu S-a împărțit în oameni. Voi o pricepeți? Dumnezeu, *Logosul*, împărțindu-Se în oameni! Dumnezeu, nu într-o persoană, El este în Biserica Lui universal. Acela-i motivul că Isus a zis, "Lucrările care Eu le fac le veți face și voi, mai mult." Acum, eu știu că King James [traducerea Bibliei după King James – Trans.] zice, "mai mari," dar traducerea corectă acolo este "*mai multe* decât acestea veți face." Dumnezeu a fost turnat și restrâns într-un Om, Isus Cristos. Însă acum El este turnat și restrâns în întreaga Biserică universală a Viului Dumnezeu.

¹¹² Chiar acum, în timp ce Dumnezeu este aici vorbind cu noi în inimile noastre, El este în Africa, El este în Asia, El este în Europa, El este în Anglia. Oriunde sunt credincioși adunați împreună, acolo este El în mijlocul lor.

¹¹³ Acum, după moartea Lui, îngroparea, și înălțarea, și venirea Duhului Sfânt, Pavel pe drumul lui în jos-care era Saul-spre Damasc, el a fost trântit jos de un Stâlp de Foc, *Logosul*. Iar acel Iudeu niciodată nu ar fi numit acel Stâlp de Foc, "Doamne," dacă el nu știa că Acesta era același *Logos* pe care l-a urmat poporul lui prin pustie. Vedeți? Acum, acela nu era Fiul omului, acela era *Logosul*.

¹¹⁴ Acum, noi spunem aceasta cu reverență, și dragoste, și respect. Vedeți? Ca Isus Cristos același ieri, azi, și în veci, și de asemeni că în zilele din urmă, așa cum a fost înainte de timpul lui Lot, sau în timpul lui Lot în Sodoma, așa va fi în ziua în care Fiul omului Se descoperă din nou, descoperindu-Se. Acum, în aceste zile din urmă *Logosul* care era peste Isus-care El a devenit din acela înapoi la Stâlpul de Foc din nou și a coborât jos pe pământ să (eu urma să spun ceva, dar eu sunt atent cu banda. Ei nu ar crede asta dacă le-ai spune. Aceasta nu ar conta. Ei... Oamenii nu ar crede aceasta, însă eu voi omite asta)-dar a venit jos pentru, cum o judecată de investigație se desfășoară.

¹¹⁵ Și acum, acest mare Stâlp de Foc care este absolut identificat chiar de aparatele de fotografiat științifice, care sunt aici pe pământ astăzi... Acolo este fotografia Acestuia atârând acolo. Eu cred că ea încă este acolo, nu este asta corect? Este ea acolo? Dovedit științific de cel mai bun pe care- 1 avem. George J. Lacy, șeful FBI pentru amprente și documente, a zis, "Eu am numit aceasta psihologie eu însumi, Reverend Branham, dar," a zis, "lumina a lovit lentila. Eu am pus-o sub lumini de raze ultra și am avut o examinare aici pentru patru sau cinci zile. Iar lumina a lovit lentila. Și această lentilă nu va lua psihologia!" Acum, asta este identificat.

¹¹⁶ Atunci urmăriți lucrările Acestuia. Aceasta, printre noi, dovedește că același Isus care a trăit odată în Palestina, același Duh care era peste El a venit sus printr-un Trup până când El a venit înapoi la Căpetenie din nou, care El vine curând să pretindă Trupul. Amin! Capul vine la Trup. Voi o pricepeți? Acela va fi Fiul lui Dumnezeu, Fiul omului, Fiul lui David, acel EU SUNT, Trandafirul din Șaran, Crinul din Vale, Luceafărul de Dimineață.

¹¹⁷ Eu nu sunt El; eu sunt slujitorul Lui. Iar Stâlpul de Foc nu este El; Acesta este în formă de Duh (vedeți?) care a fost peste Fiul omului și a venit acum să ungă fiii omului, să aducă înapoi o slujbă întocmai exact cum El a spus că va fi, pentru ca Capul și restul Trupului să se conecteze împreună.

¹¹⁸ Întocmai ca și-ca piramida cum a zidit-o Enoh. Și noi găsim în acea piramidă, că ei niciodată nu au pus piatra unghiulară pe ea. De ce? Piatra unghiulară urmează încă să vină. Cele șapte trepte în-în piramidă... Noi vom merge prin aceea într-o zi, și mi-ar place doar să vă arăt cum este aceasta într-adevăr perfect cu Scriptura.

¹¹⁹ Și acum, dacă voi observați pe bancnota voastră de dolar American, acea mare piatră unghiulară, un ochi, zice, "Marele Sigiliu." Aceasta va veni.

Și observați acele pietre... A fost cineva de aici vreodată la piramide în Egipt? Păi, dacă voi observați... acolo, sunt mâini acolo care sunt sus înapoi acolo. În regulă. Acele pietre stau înăuntru acolo așa de perfect, și acel vârful, unde ca și cupola în vârful acesteia, când piatra aceea vine, ea va fi ca un mare diamant potrivindu-se drept jos acolo întocmai

perfect cu aceasta.

¹²⁰ Acum, acea piatră nu s-ar potrivi jos acolo pe acea fundație de jos, nici nu s-ar potrivi ea pe a doua fundație sau a treia fundație. Ea se va potrivi numai pe fundația din vârf, când întreaga clădire a devenit potrivită la piatra aceea. Și Isus nu poate veni până când Biserica, un Trup de credincioși și slujba pe care El a lăsat-o odată va trebui să fie aceeași atunci așa cum a fost atunci la... Și apoi, aceea aduce..."Aceia fără noi nu sunt făcuți desăvârșiți," Pavel a zis, Evrei 11. "Fără noi ei nu pot fi desăvârșiți." Ei trebuie să aibe această slujbă să învie pe Luterani, Wesleyeni, și toți dintre ei în jos prin epoci, Când aceea vine, când acea parte din-unde vulturii se adună... "Chiar cum este stârvul vulturii vor fi adunați," era întrebarea. O, aceasta este doar perfect. Eu sper că asta a răspuns la întrebare.

292. Frate Branham, poate Satan să folosească darul limbilor sau profeției într-o persoană care are Duhul Sfânt?

¹²¹ Acea este una bună nu-i așa? Da, domnule! Dacă... Aceasta trebuie urmărit foarte, foarte atent. Dacă veți observa în I Corinteni 14:29, voi care vreți să o notați... Vedeți? Persoana care a scris aceasta nu și-a semnat numele; ei doar au zis, "Dumnezeu să te binecuvânteze." Vedeți? În I Corinteni 14:29 noi aflăm că orice dar în biserică trebuie să fie judecat mai întâi. Vedeți? Voi trebuie să urmăriți, deoarece duhuri rele se strecoară înăuntru. Deoarece amintiți-vă, ploaia cade peste cel drept și cel nedrept. Aceeași ploaie care a fost trimisă să coacă grâul de asemeni coace buruiana, aceeași apă. Câți știți asta? Acum, asta ar trebui să clarifice sămânța șarpelui pentru voi atunci, cum că acest fiu a venit. Eu încerc să o culeg de aici să o iau înainte ca timpul meu să se termine, însă eu nu o pot găsi: deci, cum acel fiu era despre sămânța șarpelui. Vedeți?

¹²² Dumnezeu are o lege. Acum, pe aceasta, în această lege a Duhului Vieții voi trebuie să urmăriți, deoarece Satan se strecoară înăuntru.

¹²³ Și Pavel, când ceva i-a fost descoperit cuiva, aceasta trebuia să aibe cel puțin doi sau trei judecători înainte ca aceasta să se poată spune înaintea bisericii.

¹²⁴ Acum, de asemeni aici eu aș putea să aduc aceasta afară. Eu văd pe al meu... Eu nu cred că Fratele meu este aici în seara aceasta, dar cineva și-a bătut joc de cineva care a părăsit tabernacolul și a mers jos la a lui Fratele Junior Jackson pentru biserică. A zis, "Ei au mers jos printre 'păsările moarte.'" Nu-ți este rușine să faci o remarcă ca aceea? Oricine ești tu, dacă tu ești copilul meu în Cristos aici, mi-e rușine de tine. Să nu faci un lucru ca acela. Junior Jackson este fratele meu. Don Ruddell este fratele meu.

¹²⁵ Păi, motivul pentru aceasta, deoarece când eu așez aici biserica într-o anumită ordine, când eu vin înapoi, să văd dacă eu pot obține manifestarea darurilor, jumătate din ei s-au retras de la aceasta. Deoarece când tu ai începe să vorbești, sau să predici, sau ceva, aceasta are... Aceasta a ajuns într-un astfel de loc încât tu deabia că puteai predica fără să fie cineva să vorbească în limbi, cineva să tălmăcească, cineva să dea tălmăcirea; și jumătate din aceasta nici măcar nu s-a împlinit.

¹²⁶ Acum, eu cred în vorbirea în limbi. Eu cred în tălmăcire, însă aceasta trebuie să fie ceva direct către biserică, nu, "Domnul vine în curând," sau ceva-care este în regulă. Dar, "Să nu folosiți repetări zadarnice," a spus Isus, "cum fac păgânii."

¹²⁷ Aceasta trebuie să fie ceva. "Mergi spune-i Fratelui *Cutare-și-cutare* un anumit lucru care l-a făcut și-și să ia..." "Păi, du-te spune-i Fratelui, Sora *Cutare-și-cutare*, când ea a făcut un anumit lucru jos acolo zilele trecute, ea a încălcat legile soțului ei-legământul față de soțul ei. Dacă ea nu îndreaptă-îndreaptă aceasta, Duhul Sfânt o va tăia jos." Acolo voi aveți AȘA VORBEȘTE DOMNUL!

¹²⁸ Atunci aduce păcatul acela înăuntru. Acea este când noi avem o biserică cum a fost când Anania și Safira au venit înăuntru. Atunci noi avem o biserică care stă solidă.

"Oh," voi ziceți, "Frate Branham..." Un ins, eu i-am spus asta; el a zis, "Păi, tu ne pui prea mult pe muchie."

¹²⁹ Am zis, "Nu sunt eu pe muchie sus acolo față de străini pe care nu i-am văzut în viața mea? Dar eu am credință și încredere în Dumnezeul meu care m-a trimis să fac aceasta, și nici o singură dată nu a fost aceasta greșit și niciodată nu va fi atât timp cât acesta este Dumnezeu." Asta-i adevărat.

¹³⁰ Nu vorbirea în limbi și lucruri ca acelea... Eu cred că acele limbi și oamenii care au acele daruri, dacă ei sunt Creștini adevărați veritabili și interesați în aceasta, ei se vor întâlni împreună, deoarece-și își vor da limbile și tălmăcirile și să vadă ce pot ei să facă pentru înaintarea Împărăției lui Dumnezeu. Ei au o slujbă de-a lor proprie, însă aceasta nu aparține aici în mijlocul audienței unde-se are de-a face cu păcătoși și așa mai departe. Biblia a spus, "Ei vor spune că voi sunteți neînvațați."

¹³¹ Uneori ei devin așa de lipsit de respect cu aceasta și-și așa mai departe... Nu grupul nostru, însă eu îi las să meargă înainte pentru o vreme. Eu spun, "Urmăriți aceasta."

¹³² Acum, le-am spus fraților (există martori aici care știu asta), am zis, "Lăsați-o în pace. După o vreme eu voi-noi vom afla dacă aceasta este de la Dumnezeu sau nu. Dacă acesta nu poate suporta pedepsirea, atunci el este un copil bastard." Acea este exact ce a spus Biblia. Și când vine pedepsirea, ce s-a întâmplat? V-am spus eu asta cu mult în urmă? Vedeți? Întrebați pe păstorul de aici.

El a zis, "Cum este cu *asta și aceea?*"

¹³³ Am zis, "Doar lăsați-o în pace! Ei sunt prunci. Noi nu putem judeca aceasta, însă urmăriți când într-adevăr se ajunge să se prindă jos de Cuvânt."

¹³⁴ Acum, Fratele Junior Jackson a avut un drept să fie în dezacord cu asta. El vrea ca biserica lui... Oamenii toți vor să vorbească în limbi și lucruri în audiență. Acelea sunt necazurile Fratelui Junior; aceea-aceea depinde de el. Însă Junior Jackson crede acest Mesaj la fel cum-oricare dintre noi ceilalți credem. El este unul dintre noi. Și aceasta nu este o "pasăre moartă" să mergi acolo. Junior Jackson este un om al lui Dumnezeu pe care eu îl iubesc din toată inima mea. Și nu este aici în seara aceasta, așa că eu într-adevăr o pot turna în felul în care eu vreau.

¹³⁵ Și-și Don Ruddell... Eu nu cred că Don este aici în seara aceasta, deoarece ei au o biserică de-a lor proprie. Dar dacă eu am văzut fiecare persoană care vine aici la acest tabernacol, să păsească afară și merge la Don Ruddell, sau-sau Fratele J. T. Parnell, sau Fratele-oricare din acești frați de aici care sunt frații noștri aici și concetățeni ai Împărăției, eu aș fi așa de fericit că nu aș ști ce să fac. Eu aș zice, "Doamne, umple-ope aceasta din nou. Hai să o turnăm afară și să umplem alta." Îmi place asta. Mi-ar place să văd pe acei băieți... Ei sunt ai mei-ei sunt copiii mei.

¹³⁶ Acum, J. T. sau-sau oricare din ceilalți dintre ei nu trebuie să creadă întocmai cum cred eu; ei nu trebuie să facă asta. Așa cum v-am spus azi dimineată, eu nici măcar nu sunt de acord cu soția mea, sau ea nu este de acord cu mine. Ce dacă eu am mers la masă și Junior avea plăcintă cu mere și eu aveam plăcintă cu cireșe. Frate, noi amândoi mâncăm plăcintă, noi vom fi de acord cu aceea, dar... Și noi amândoi predicăm aceeași Evanghelie. Disciplina bisericii lui...

¹³⁷ Voi știți, Petru și Pavel aveau diferențe, nu în învățăturile lor, ci în felul în care Petru se comporta. Ei au avut o-o mică diferență în aceasta, dar aceasta niciodată nu i-a separat. Ei erau frați. Păi, sigur că noi o să avem diferențe, nu diferențe... Eu sunt în dezacord cu Adunarea lui Dumnezeu. Eu sunt în dezacord cu sistemele lor, dar există mulți oameni în Adunarea lui Dumnezeu care sunt un frate prețios. Eu sunt în dezacord cu învățătura unitariană, dar există mulți din acei oameni care sunt oameni scumpi.

¹³⁸ Eu sunt în acord-dezacord cu Bapțiștii, cu Prezbiterienii și sistemele lor, dar înăuntru acolo, există Creștini veritabili.

¹³⁹ Într-un fel sau altul în această după-amiază am ridicat o telegramă. Eu am pierdut-o. Un frate, un predicator Baptist, a zis că el ar-a căutat pentru multă vreme să vină la un loc-sau să ajungă la un loc unde oamenii respectau pe Dumnezeu înăuntru acolo-în loc să se respecte unul pe altul.

¹⁴⁰ Și un frate scump care vine la această biserică a zis, "Eu am să te duc la un astfel de loc." El tânjea să ajungă aici, un Baptist. Voi vedeți, ei sunt răspândiți pretutindeni. Eu nu aș fi de acord cu sistemul lor, însă eu cu certitudine iubesc anturajul. Deci să nu spuneți asta despre frați.

¹⁴¹ Acum aici înăuntru, aceste daruri sunt-trebuie să fie urmărite. Nu dar... Trebuie să urmăriți aceasta. Satan poate imita orice dar. Priviți la acești Beatles acum urmează să imite vindecarea Divină-stricați, murdari, putrezi, născuți din iad. Vedeți? În regulă.

293. Era Daniel al patrulea om în cuptorul încins deoarece el era profetul din epoca aceea?

¹⁴² Nu, acesta era Isus. Al patrulea Om era-ca Fiul lui Dumnezeu. Eu nu cred că acesta era profetul, deoarece el era în groapa leilor; însă eu-eu nu aș crede că Daniel era în cuptorul încins. Eu-eu nu pot cu greu... Acum, acolo tu ai putea avea dreptate, însă atunci aceea este doar părerea mea.

294. Frate Branham, în Geneza 6 și versetul 12, Dumnezeu a spus că toată firea și-a corupt calea. Are aceasta referire la divorț și căsătorie? Dacă da, nu s-a referit Isus la același lucru când El a spus căi, "Cum era în zilele lui Noe, așa va fi când Fiul omului va fi descoperit" în Matei 24, versetul 38 și 39?

295. Frate Branham, se vor naște copii acolo în decursul Mileniului-o mie de ani-Mileniul, o mie de ani de domnie a lui Cristos aici pe pământ? Sau va exista ceva semn pe pământ-ceva păcat (scuzați-mă) pe pământ în timpul acela; și vor fi oameni pe pământ acolo în trupuri fizice în timpul acela?

¹⁴³ Eu încerc doar să trec prin ele chiar repede. Acum, în Geneza capitolul 6, versetul 12, Dumnezeu a zis că toată firea s-a stricat... Da, aceea era căsătorie, divorț, și toate celelalte. Biblia a spus, "Cum era în zilele lui Noe, cum se căsătoreau, și dădeau în căsătorie," și așa mai departe ca aceea. Acela este unul din semnele din timpul sfârșitului, doar unul din semne.

¹⁴⁴ Acum, dacă asta-i tot ce făcea lumea, eu nu aș putea numi aceasta dovada timpului sfârșitului, nici mai mult decât eu să pot numi vorbirea în limbi dovada Duhului Sfânt. Aceasta este adevărat că acolo trebuie să vină un timp când căsătoria și divorțul este întocmai cum a fost în zilele lui Noe, însă există așa de multe alte lucruri care merg cu aceasta; acesta este doar unul din semne.

¹⁴⁵ Și vorbirea în limbi este unul din semnele Duhului Sfânt, dar nu un semn infailibil al Duhului Sfânt, nu mai mult decât doar că femeile și bărbații se căsătoresc și divorțează și se căsătoresc din nou. Acela nu ar fi singurul semn. Dacă acela este singurul care era, eu nu l-aș putea numi aceasta. Vedeți? Alte lucruri trebuie să meargă cu vorbirea în limbi sau oricare alt dar să-l facă Dumnezeu.

¹⁴⁶ Acum, "Se vor naște copii în timpul domniei Mileniului de o mie de ani?" Acea este întrebarea în mintea mea, pe care v-am spus-o zilele trecute. Eu nu știu. Aceasta arată foarte mult de parcă ar putea fi; arată foarte mult de parcă nu

ar putea fi. Eu voi fi așa de cinstit cu voi cât știu eu să fiu. Eu nu știu până la timpul acesta. Dacă Dumnezeu o descoperă vreodată, eu vă voi spune. Dar așteptăm; aceasta trebuie să vină de la Dumnezeu. Voi sunteți copiii mei. Eu nu v-aș spune. Eu nu știu dacă vor fi sau dacă nu vor fi. Eu nu pot spune.

¹⁴⁷ "... sau va fi păcat pe pământ în timpul acela?" Nu! Acolo nu va fi nici un păcat pe pământ. Satan este legat.

¹⁴⁸ "Și vor fi acolo oameni pe pământ în trupuri fizice în timpul acela?" Da, domnule! Noi vom avea trupul nostru de slavă chiar aici pe pământ, mâncând, bând, zidind case, și-și-și trăind întocmai cum facem acum pentru o mie de ani. Aceasta este o-aceasta este luna de miere a Miresei și Mirelui.

296. Frate Branham, ce a vrut să spună Isus în Matei 12, versetul 32, unde Isus a spus, "Oricine vorbește un cuvânt împotriva Duhului Sfânt, aceasta nu i se va ierta, nici în lumea aceasta, nici în lumea care vine"? Te rog explicămi aceste versete din Scriptură. Îți mulțumesc. Și aceasta are numele omului; el este un predicator. În regulă.

¹⁴⁹ Frate, eu sunt-tu ești un teolog, eu nu sunt. Însă mi-ar place să spun asta, că Isus a zis, "Oricine vorbește împotriva Duhului Sfânt aceasta nu i se va ierta." Cu alte cuvinte, să o punem cu restul Scripturii, "Tot felul de păcate îi vor fi iertate omului, dar hulirea Duhului Sfânt nu va fi iertată la oameni." Hula Duhului Sfânt este a-și bate joc, să vorbească despre, ridiculiza, a face ceva de felul acela este când tu treci linia între bine și rău.

¹⁵⁰ Acum, dacă voi vedeți Duhul Sfânt... Spre exemplu, ce dacă Duhul Sfânt ar veni jos aici și discerne așa cum El face, și ce dacă acela ar fi Duhul Sfânt, și tu nu ai crezut că El era, și tu ai mers afară și ți-ai bătut joc de El și ai vorbit despre El; mie nu-mi pasă ce vei face tu vreodată, tu ești terminat. Și tu nu o poți face. Aceea o dovedește chiar acolo că tu nu ești din Dumnezeu, deoarece Sămânța lui Dumnezeu rămâne în om și el nu poate păcătui. Și ce este păcatul? Necredință. Când el vede Cuvântul făcut manifest, el Îl va crede. Și el poate numai...

¹⁵¹ Vedeți, există numai un păcat, numai un păcat. Câți cunoașteți asta? Aceea este necredința. Asta-i adevărat. Comiterea de adulter nu este un păcat. Fumând țigări, spunând minciuni, jurând, aceea nu este păcat. Acelea sunt atribute ale necredinței. Tu faci aceasta, deoarece tu nu ești un credincios. Asta-i adevărat. Deci, vedeți, există numai un păcat, și acela este necredință. "Cel ce nu crede este deja condamnat." Nu contează ce face el sau nimic, el este condamnat de la început. În regulă.

297. Frate Branham, este greșit ca o tânără necăsătorită necăsătorită (nu a spus ce) să-și taie a ei-părul lor? Îmi imaginez că este o femeie.

¹⁵² Da! Da, este-este greșit ca o femeie să-și taie părul.

Aceea era doar o întrebare mică scurtă. Vă este-vă este somn? Păi, ne vom-ne vom grăbi tot așa de repede cât este posibil. Eu am încercat așa de mult să iau cea sămânță a șarpelui.

Roagă-te pentru fiul nostru în...

Asta-i o cerere de rugăciune. Eu doar le-am ridicat și am alergat, doar...

298. Frate Branham, este îngăduit femeilor să lucreze în afaceri publice când ele au un soț sănătos și copii? Eu pun această întrebare pentru altcineva.

¹⁵³ Păi, eu-eu-eu-eu nu știu despre asta. Eu nu pot spune. Însă eu-eu doar am această simțire. Lăsați-mă să spun aceasta: eu cred, dacă eu eram o-o femeie și eu știam că soțul meu era sănătos și avea un serviciu bun, lucrând, eu cred că ar fi o-o mare plăcere pentru mine să stau acasă, să am grijă de copiii mei și să fac... și-și-și să am grijă de copiii mei și să-i cresc, și să iubesc pe Domnul. Și dacă eu aveam ceva timp de la spălatul meu și lucruri care eu urma să le fac, eu cred că i-aș învăța pe copiii mei cum să slujească pe Domnul.

¹⁵⁴ Acum, dacă voi aveți o-o datorie sau ceva pentru care tu încerci să-l ajuți pe soțul tău să o plătească, sau ceva care tu trebuie să faci ca aceea... Păi, eu cred că este bine dacă tu încerci să-l ajuți. Și-și tu trăiești o doamnă. Și eu-eu cred că este greu. Nici un om care are o bună înțelegere nu vrea ca soția lui să ajungă într-o grămadă, unde există o grămadă de oameni vulgari, murdari și lucruri ca acelea. Însă dacă femeia trebuie să intre în aceea, eu cred că ea ar trebui să-soțul ei ar trebui să știe că ea este o Creștină veritabilă în care se poate încrede, o femeie vrednică de încredere.

¹⁵⁵ Dar acum, ca să spun că ea nu ar trebui să lucreze, eu-eu nu știu. Vedeți, nu există Scriptură să, susțină asta. Eu sunt doar-eu doar transmit părerea aceea. Însă eu cred că dacă o femeie vrea să lucreze și ea vrea să lucreze...

¹⁵⁶ Acum, eu sunt împotriva ca femeile să lucreze în aceste birouri unde toți acești oameni de afaceri... Ei se comportă, spun glumele acelea murdare. Și o femeie, plăcută curată șade acolo, și toate aceste lucruri obscene murdare sunt spuse în jur în felul acesta, eu-eu sunt împotriva la aceea. Eu cred că voi trebuie să ieșiți afară de prin astfel de lucruri ca acelea.

¹⁵⁷ Dar acum, dacă o femeie se poate ține ca o-ca o adevărată doamnă și încearcă să-și ajute soțul să îndeplinească-ceva haine pentru copii să meargă la școală, sau-sau să-și plătească o factură, sau ceva de felul acela, și ea vrea să lucreze până când se termină aceea... Acum, acesta nu-i Domnul, deoarece eu nu am nici o Scriptură pentru aceasta. Eu doar spun că aceea ar fi părerea mea; dar de altfel, nu m-aș gândi numai pentru că ea vrea să lucreze doar să alerge în jur și să aibe-sau-mai mulți bani să cheltuie, să alerge în jur, și să alerge la baruri, sau să bea, fumeze, și să se

comporte; eu nu cred că ea ar trebui să o facă. Eu cred că ea ar trebui să stea acasă, să încerce să fie o doamnă, și să aibe grijă de casa ei.

299. Dacă Isus în al doilea... (Nu!) Dacă Isus-dacă voi într-o a doua căsătorie unde amândouă părțile sunt divorțați... cea-aceasta (p-o-c-ă-i...) pocăința... este pocăința este pocăința este pocăința suficientă, sau trebuie ca tu să sfârșești-sau trebuie ca tu să sfârșești relația ta de căsătorie ca să fii corect?

"Dacă-dacă tu ești într-o a doua căsătorie unde ambele părți sunt divorțați..." Eu cred că deja am răspuns la asta. Vedeți? Da, deja s-a răspuns aceea. Unde ambele părți suntsunt... Eu doar...

¹⁵⁸ Eu-eu doresc ca noi să nu fi trebuit să mergem prin aceste lucruri, oamenilor. Am prieteni care șed chiar aici, afară în această audiență aici care eu știu... Aceasta aproape că mă omoară să spun asta, însă eu-eu trebuie să o spun. Înțelegeți? Iar lumea este într-o stare așa de coruptibilă.

¹⁵⁹ Vreo sârmană, micuță, femeie face o greșeală și se căsătorește cu ceva alcoolic și-și se întorc în direcția aceea, sau vreun sârman om s-a căsătorit cu vreo femeie de stradă și nu o știe, și apoi să fie legat de femeia sau omul acela atât timp cât ei trăiesc. Acela este un lucru oribil. Căsătoria este un lucru sacru.

De multe ori copii păcătoși aleargă înăuntru și fac acele lucruri, și apoi ei se întreabă ce este cu toată aceasta. Eu... Aceasta este... Eu cred, dacă Domnul îmi va permite să explic această căsătorie și divorț în felul în care ar trebui să fie, eu cred că aceasta ar clarifica mult din aceea. Aceasta este totul... [Sfârșitul primei părți a benzii; a doua parte începe cu întrebare incompletă – Ed.]

300. Noi vedem... De ce nu ne putem vinde casele? Îți mulțumesc. Noi... P. S. Noi ne-am rugat și postit-și-să o vindem, totuși fără rezultate.

¹⁶⁰ Păi acum, Frate sau Soră (ei nu-și semnează numele), dar oricine este acesta, acum, dacă voi încercați să vă vindeți proprietatea și ați făcut ce voi... Voi vreți să o vindeți și probabil să cumpărați ceva mai mult sau orice vreți voi să faceți, eu nu știu. Dacă obiectivul vostru este corect, voi încercați să cumpărați o casă... Dacă voi aveți copii sau ceva de felul acela, voi vreți să le luați o casă mai bună sau ceva... Eu nu știu cum îi cu toate acestea, dar eu așa spune aceasta:

Dacă voi încercați să o vindeți, și postiți și încercați să o vindeți, atunci predați aceasta la Domnul și uitați despre ea. Vedeți? Deoarece s-ar putea să fie că Dumnezeu... Voi ați putea să vă mutați înăuntru altundeva, și ar putea să nu fie bine. Vedeți?

¹⁶¹ Dacă ești un Creștin și te încrezi în Domnul, deoarece tu sigur te încrezi sau tu nu te-ai ruga și posti. Înțelegeți? Deci eu doar așa preda-o la Domnul. Zii, "Acum, Doamne, când este timpul Tău ca noi să o vindem, Tu să ne trimiți un cumpărător." Atunci aceasta este predată Domnului, i-ați mâinile jos de pe aceasta și mergi înainte. Eu cred că aceasta va merge. Eu cumva mă grăbesc aici, deoarece eu doar îmi epuizez timpul.

301. Frate Branham este greșit ca o femeie să-și onduleze părul?

¹⁶² Eu deja am trecut prin aceea. Sigur, mie nu-mi pasă, doar păstrați-l lung. Vedeți? Eu nu... Eu știu că voi sunteți... Eu nu vreau ca aceea să fie "de glumă" cu voi fetelor. Înțelegeți? Aceea este sincer. Voi-voi-voi vreți să știți, și voi mă întrebați. Voi aveți încredere în mine sau voi nu m-ați întreba aceea. Acum, eu am încredere în voi, Soră, că ceea ce eu vă spun, eu cred că voi veți face.

¹⁶³ Eu nu pot susține asta cu Scriptura. Dacă voi vreți... Dacă voi nu aveți păr frumos, creț și tu ești o femeie, tu vrei să arăți frumos pentru soțul tău, pentru prietenul tău, sau ceva de felul acela, eu-eu nu vă pot spune despre încrețirea părului vostru sau-sau cum au numit-o ei, colorându-l sau ceva? Eu-eu nu am nimic de spus despre asta; aceea depinde de voi. Voi vedeți?

Eu-eu... Voi doar, între... Voi doar întrebați pe Domnul ce să faceți, El-El vă v-a spune asta, deoarece eu-eu încerc să explic lucrurile prin Scriptură. Înțelegeți?

302. Te rog explică I Corinteni 13:8-12. Acum că Cuvântul perfect este restituit la Biserică sunt-sunt aceste versete împlinite?

¹⁶⁴ Acum, eu cred că tocmai am trecut prin asta, nu-i așa? "Și când cel care este desăvârșit a venit, cu cel care este în parte se va termina." Pavel a zis, "Chiar dacă așa vorbi în limbi omenești și îngerești, și eu fac toate aceste lucruri aici... Dar când cel care este perfect a venit..." Acum, există ceva perfect în afară de Dumnezeu? Nu, domnule! Este Dumnezeu cel perfect? *La început era* [Adunarea răspunde, "Cuvântul." – Ed.] *și Cuvântul era cu Dumnezeu; și Cuoântu! era Dumnezeu.* Cuvântul încă este Dumnezeu. Înțelegeți? În regulă. Când cel ce este perfect a venit, cel care este în parte se sfârșește.

303. Frate Branham, este greșit să ai o tunsoare în perie?

¹⁶⁵ Eu presupun-eu presupun că acesta este un bărbat; eu-eu sper că el este. Păi acum, unele femei fac asta. Sigur. Eu urcam pe un autobuz odată când am fost paznic de vânatoare al statului aici. Mergând sus aici... Eu ședeam acolo, și un om vorbea în felul acesta, avea o șapcă de sudor, și eu doar vorbeam cu el. Și el a început să fumeze o țigară, avea ochelari de sudor împinși în sus în felul acesta. Era chiar sus aici pe la Sellersburg. Și eu ședeam acolo vorbind cu tipul acela. El a spus ceva acolo, și noi toți am ajuns să râdem; eu l-am lovit peste picior; am zis, "Băiete, asta-asta

într-adevăr ia prăjitura, nu-i așa?"

Și eu ședeam acolo în felul acesta, și-direct ceva-o femeie șezând vizavi acolo a zis, "Zii, Ruth, ai să mergi tu la...?"

¹⁶⁶ Avea pe ea salopetă, mare uriașă, zdravănă întocmai ca un bărbat, ședea acolo fumând o țigară și suflând afară pe nas, eu credeam că era un bărbat. Ceva despre a scăpa torța de acetilenă și făcând ceva, lovind peste capul cuiva și a aruncat *cum-se-cheamă* jos, și a început să rădă. Am râs și eu și am lovit-o drept peste picior, crezând că era un bărbat. Eu nu știam deosebirea. Tu nu le poți deosebi. Și Biblia a spus, "Orice femeie care se îmbracă cu haine care aparțin unui bărbat, este o urâciune." Ia te uită.

¹⁶⁷ Nu, Frate, dacă tu vrei o tunsoare perie, eu îți spun; Tu așteaptă numai până când ajungi cam la vârsta mea, tu vei avea una. Astfel... Asta-i în regulă. Eu nu am vrut să o spun în felul acela, prietene. Bindecuvântată-ți fie inima dacă tu îl crezi pe Fratele Branham că îți spune adevărul. Eu nu cred că Dumnezeu spune ceva despre bărbat, acoperitoarea lui-lui este doar atât timp cât el își taie părul. Dacă el își lasă părul să crească în jos lung ca o femeie, Biblia spune că este o rușine ca un bărbat să facă asta.

¹⁶⁸ Dar acum, dacă tu-atât timp cât tu ai părul tău și tu ești un băiețaș... Și eu știu că am spus foarte mult despre aceasta:

"Și voi, Rickys, cu acea tunsoare perie," și toate ca acelea, și lucruri ca acelea, însă eu-eu doar spun aceea. Vedeți?

¹⁶⁹ Eu nu-eu nu cred că lui Dumnezeu îi pasă cum își taie un bărbat părul, atât timp cât el îl taie, deoarece capul lui este Dumnezeu. Dar capul unei femei este un bărbat; de aceea, ea trebuie... Și dacă ea își taie părul, ea își dezonorează capul. Atunci o femeie dezonorabilă trebuie să fie divorțată și terminat cu ea. Asta-i adevărat? Deci dacă o femeie își taie părul, ea are-soțul ei are un drept Biblic absolut să o lase în trăire rea-o persoană dezonorabilă. Câți cunoașteți că acesta-i Adevărul? Aceasta este ce a spus Biblia, pentru că ea își dezonorează capul. Să nu se trăiască cu nici o femeie dezonorabilă.

304. Frate Branham, când Isaia a vorbit către fiicele Sionului (sau a vorbit către, eu vreau să spun, eu presupun că ei au vrut să spună "vorbit despre") – fiicele Sionului despre ace de buclat, păr încrețit, și în loc de un păr bine așezat, chelie; în loc de un... Va fi aceea valabil pentru astăzi sau este vechea Biblie fără efect cum spun unii?

¹⁷⁰ Vechea Biblie este întotdeauna în efect, și fiecare Cuvânt pe care îl spune Dumnezeu este în efect. Da, domnule! Singurul lucru care-l face din noua Biblie la vechea Biblie, aceasta doar a mărit. Isus a zis, "Voi i-ați auzit zicând, 'Tu să nu comiți adulter' (tu trebuia să fii în act); dar Eu vă zic vouă, oricine se uită la o femeie să poftască după ea a comis deja adulter cu ea în inima lui." Ce lucruri mari remarcabile sunt acestea!

Acum, eu trebuie să închei, prieteni. Se face un pic prea târziu. Acum, aceea este una prea lungă. Să vedem dacă eu pot lua altceva. Să vedem.

305. Frate Branham, cum trebuie femeile (o, vai!) să-și poarte părul?

¹⁷¹ Iarăși, doar în orice fel vreți voi. I Timotei 2:9. Vedeți? "Femeile să se împodobească în ținută modestă." **Eu vreau săeu vreau să-l port pe al meu să-i placă lui Dumnezeu.** (Dumnezeu să te binecuvânteze, Soră dragă.) **Îți mulțumesc. Fie ca Dumnezeu să te binecuvânteze. Roagă-te pentru noi.** Și persoana își semnează numele.

¹⁷² Sharon, sigur, Soră! Dumnezeu să te binecuvânteze. Poartă-l doar lung așa cum este lung, Soră. Aceasta este o fetiță. Dumnezeu să te binecuvânteze, Scumpa. Aceasta este bine. Tu mergi drept înainte.

306. După ce Mireasa este răpită va fi careva dintre fecioarele neînțelepte mântuite sau ele toate vor fi pierdute?

¹⁷³ Nu! Vedeți, totul va fi sfârșit pentru biserica Neamurilor când Mireasa este luată de pe pământ. Duhul lui Dumnezeu părăsește pământul: "Cel ce este întinat încă este întinat; cel ce este neprihănit încă este neprihănit; cel ce este sfânt încă este sfânt." Cu alte cuvinte sanctuarul devine înnegrit, unde Avocatul stă să pledeze cazul. Cristos părăsește sanctuarul; ziua Lui de mijlocire s-a terminat. Răpirea vine; El pleacă de la sanctuar, merge înainte și ia Cartea de Răscumpărare, și pretinde tot ce El a răscumpărat. Acolo nu mai este lucrare de mijlocire. Câți înțelegeți asta? Eu o am pe una din Peceți-sau una din... Da, Pecețile, eu cred că era, căci Cristos vine înainte să pretindă lucrarea Lui de mijlocire.

¹⁷⁴ Acum, doar un minut. "Va fi mântuită fecioara neînțeleaptă?" Nu! Orice se întâmplă ea-se întâmplă acum. După timpul acela ea este în starea... Acum, ea va trebui să treacă prin perioada necazului. Și motivul pentru aceasta este, este deoarece ea a respins Ispășirea în plinătatea Ei. Ea este o credincioasă, o credincioasă pretinsă, însă ea va trebui să treacă prin perioada necazului. Biblia a spus, "Iar restul dintre ei, balaurul a vărsat apă din gura lui să meargă și să facă raz boi..." Și ce ceas este acela. Cei...

¹⁷⁵ Nu a fost niciodată un timp în istorie unde biserica nominală să fi devenit așa de flămândă să afle botezul Duhului Sfânt. Eu-eu vorbesc pentru Oamenii de Afaceri Creștini. Constant, aceștia sunt Presbiterieni, Luterani, Catolici, și toți, Bapțiști cu sutele, Biserica lui Cristos, Nazarineni, Sfînțenia Pelerinilor, Adventiști de Ziua a Șaptea, fiecare din ei îngrămădindu-se înăuntru încercând să afle... Vedeți?

¹⁷⁶ Acum, acesta este un lucru izbitor. Vă rog să nu luați aceasta ca o învățătură, dar înțelegeți voi ce a spus Scriptura

că va avea loc când aceea s-a făcut? Timpul s-a sfârșit. Căci priviți, acolo erau șapte fecioare-sau zece fecioare au ieșit afară să întâmpine pe Mire, și jumătate din ele aveau ulei în lampa lor, jumătate din ele nu aveau. Aceea este partea Trupului care este moartă și partea care este vie. Cele cinci înțelepte, când ele-strigătul a venit, "Iată Mirele..." ele toate au curățit-s-au trezit și și-au curățit lămpile să meargă la cina de nuntă. Dar când fecioara neînțeleaptă a zis, "Dați-ne ceva din uleiul vostru, lămpile noastre s-au stins. (Vedeți?) Dați-ne din uleiul vostru." Au zis, "Nu așa, noi doar avem suficient pentru noi. Mergeți și cumpărați-l." Și în timp ce ele au mers să-l cumpere, a venit Mirele.

¹⁷⁷ Când proclamația a ieșit, decretul, "Mirele vine," fiecare a vrut să se pună în ordine, foarte repede. Nu-i acela ceasul când scrisul de mână este pe perete?

¹⁷⁸ "Oh, noi vrem botezul Duhului Sfânt." "Noi vrem *asta, aceea sau cealaltă!*" Dar în timp ce ei au mers să-L cumpere, Mirele a venit. Cei înțelepți au intrat, iar ei au fost lăsați afară unde va fi plânsul, vaietul, și scrâșnirea dinților.

¹⁷⁹ Eu am chiar întrebări frumoase aici să meargă cu asta:

"Cine era omul îmbrăcat cu robă care a venit înăuntru, care nu avea pe el haina de nuntă?" Și toate întrebările care se leagă chiar înăuntru în aceasta.

307. Trebuie o persoană să plătească zeciuiele la un individual, sau un Creștin trebuie să lucreze?

¹⁸⁰ Sigur el trebuie. El este acel om care va lucra, este un Creștin.

¹⁸¹ "Să plătească zeciuiele la un individual?" Aceasta depinde de cine este acel individual. Înțelegeți? Asta-i adevărat. În Evrei 7, prima dată unde s-a vorbit despre zeciuiele în-în o poziție care noi... Așteptați un minut, eu cred, întrebarea numărul doi. Nu! Ah, ah. Nu! Pentru Fratele... A zis, "**Două întrebări pentru Fratele Branham.**"

¹⁸² Când... În Evrei capitolul al 7-lea, când Abraham, întorcându-se de la măcelărirea împăraților, a întâlnit pe Melhisedec, el l-a plătit o zeciuială. Acela era Melhisedec, Împăratul Salemului, care este Împăratul Păcii, și Împăratul Neprihănirii, care nu era nimeni decât Dumnezeu Însuși. Vedeți?

¹⁸³ Dar când tu plătești zeciuiele... Într-adevăr, unde tu datorezi zeciuiele tale este unde îți primești hrana. "Aduceți toate zeciuielele voastre în hambarul Meu, zice Domnul. (Este adevărat?) Și încercați-Mă prin asta zice Domnul, dacă nu voi deschide Eu ferestrele Cerului și voi turna o binecuvântare că voi nu veți avea destul loc să o primiți." Eu provoc pe orice bărbat sau femeie care nu este un plătitor de zeciuială să accepte asta.

¹⁸⁴ Eu aș sta aici până dimineața, spunându-vă doar ce s-a întâmplat când am văzut asta, și în ce situație eram eu. Dar tot atât de loial cum am putut vreodată, am plătit zeciuiele. Și când mi-am luat proprii mei bani de la biserică aici sau de la companiile mele, dacă luam mai mult-eu dădeam o zecime. Atunci eu îi dădeam la predicatori, și dădeam restul din ei la predicatori. Apoi, când nu am putut să fac asta, atunci lucrul care l-am făcut, am păstrat zece la sută și am dat lui Dumnezeu nouăzeci. Și atunci, când legea mi-a spus că eu nu puteam să fac aceea, eu ar fi trebuit să iau... Și dacă eu făceam, aceștia urma să fie toți încărcăți la aceasta, atunci eu trebuia să iau și să-i trec în misiunile străine și așa mai departe, și atunci doar să iau un salariu din aceia de o sută de dolari pe săptămână; și eu îmi plăteam zeciuielele mele din aceia.

¹⁸⁵ Da, domnule! Eu cred în a plăti zeciuiele. Aceasta este una din binecuvântările lui Dumnezeu care s-a dovedit de a fi o binecuvântare. Voi ziceți, "Aceea este din Vechiul Testament." Aceasta este din Noul Testament de asemeni! Da, domnule!

308. Dragă Frate Branham, dacă un copil este născut dintr-afară din căsătorie, poate acest copil să fie vreodată mântuit sau să meargă în răpire?

¹⁸⁶ Mântuit? Păi sigur, eu cred că copilul ar putea fi... Copilul nu poate face nimic de ceea ce s-a făcut. Asta-i adevărat. Însă eu... Despre a merge în răpire... Mântuit, eu aș spune, "Da." Dar în răpire aceasta este o sămânță predestinată care merge în răpire. Și eu nu pot să cred că adulterul a fost o sămânță predestinată. Voi înțelegeți? Vedeți? Eu cred că oamenii pot-copilul poate să fie mântuit; el nu are-nici un drept de-a lui propriu. Acesta este un act îngrozitor și lucruri.

¹⁸⁷ Dar acum, în Vechiul Testament când un prunc a fost născut un copil bastard, acesta nici măcar nu putea să intre în adunarea Domnului pentru zece generații, patru sute și ceva de ani, blestemul acela era așa de rău. Doar gândiți-vă la asta. Un prunc inocent, stră, stră, stră, stră, stră, stră, stră, stră, stră strănepoții lui, doar gândiți, stră, stră, stră, zece stră strănepoți ai copilului nici măcar nu puteau veni în adunarea lui Dumnezeu. Asta-i adevărat.

¹⁸⁸ Dar voi vedeți, acolo nu era nimic acolo suficient de tare să ierte acel păcat. Sângele Vechiului Testament nu a iertat păcatele; el a acoperit păcatele. Însă Sângele lui Isus Cristos desparte aceasta. Asta este diferit acum. Când Sângele lui Isus Cristos vine înăuntru, acesta este diferența.

309. Frate Branham, noi vrem să fim așa de aproape de Mesajul tău cât este posibil. Să ne mutăm la Arizona sau Jeffersonville?

¹⁸⁹ Cum vreți, oricare. Eu sigur vă iubesc, mie nu-mi pasă unde vă duceți, ce faceți voi. Însă acum, ca sfat, eu cred că eu aș veni la Jeffersonville. Dacă voi urmează să vă mutați oricum, eu aș veni la Jeff. Eu cred că sunt mai mult aici de cum sunt în Arizona. Asta-i bine.

310. Frate Branham, este-este prea târziu ca să mai predicăm la păcătoși?

¹⁹⁰ Nu! Nu! Nu-ți băga asta în minte, frate. Continuăți înainte să zidiți casa. Continuăți să faceți tot ce puteți voi. Doar continuați să mergeți până când sunteți chemați la o parte. Înțelegeți?

311. Întrebarea numărul 2. Trebuie cei mântuiți să se separe de la păcătoși în închinare? Trebuie cei mântuiți să se separe de păcătoși la închinare?

¹⁹¹ Eu nu știu exact ce vrei să spui prin asta. Dacă tu vrei să spui păcătoși ca afară în... Voi vă închinați lui Dumnezeu pretutindeni. Dar mă gândesc că dacă o facem, cum o să avem noi biserică, deoarece păcătoșii vin drept în biserică și se așează jos alături de Creștini. Să nu vă separați de nimic decât de păcat, nu de păcătos. Câștigați-l pe păcătos dacă puteți, dar nu fiți părtași la păcatele lui.

312. Să se refuze o soție mântuită de la soțul ei dacă el este un păcătos?

¹⁹² Nu, domnule! Nu, domnule! Acela este soțul tău. Tu îl vei duce mai departe de la Dumnezeu decât oricând prin a face aceea. Înțelegi? Asta-i adevărat, Frate, Soră. Te-ai căsătorit cu el; el este al tău, și tu ești al lui.

313. Frate Branham, care este însemnătatea unei anulări? Sunt oamenii liberi să se căsătorească sau este acesta doar un alt cuvânt pentru divorț? Mi-ar place ceva informații despre aceasta.

¹⁹³ Sigur ei sunt căsătoriți. Atât timp cât ei iau legământul acela, ei sunt căsătoriți. Întocmai ca un băiat, dacă un băiat îi promite unei fete să se căsătorească cu ea sub bună credință, el este obligat față de fata aceea. El este tot atât de bine ca și căsătorit cu ea. Singurul lucru care-l face legea, este să vă dea un-un act de drepturi să trăiți împreună să vă țină de la a fi soț și soție în concubinaj. Dar când un bărbat îi spune unei femei, "Mă voi căsători cu tine, Scumpa; eu te voi lua ca soția mea. Vrei tu să iei...?" el este căsătorit.

¹⁹⁴ Legământul vostru este sfânt; aceea este ceea ce vă căsătorește oricum. Nu există nici un predicator care vă poate căsători, nici un magistrat, sau nimic altceva; acesta este propriul tău legământ față de Dumnezeu și față de acest bărbat. Când tu promiți, tu ești căsătorit.

¹⁹⁵ Priviți. Voi ziceți, "Frate Branham, este asta...? Tu zici... Tu ai spus că tu vei răspunde la asta numai prin Biblie." Voi ați vrut Biblia despre aceasta? Ridicați-vă mâinile dacă o vreți. Acum, noi avem cam șase sau opt minute. În regulă.

¹⁹⁶ "Iosif, soțul ei, fiind un om drept (soțul ei logodit, deja l-a numit soțul ei) ... Iosif, soțul ei, fiind un om drept, și-a 'pus în gând' să o lase pe ascuns din cauza aceasta; dar înainte ca ei să vină împreună, ea a fost găsită cu copil de la Duhul Sfânt. (Vedeți?) Și Îngerul Domnului i-a apărut într-un vis și zicând, 'Iosif, tu fiul lui David, nu-ți fie teamă să iei la tine, pe Maria, nevasta ta.'" Deja căsătoriți, el i-a promis deja.

¹⁹⁷ Și de... Și micuță doamnă, dacă tu ai promis să te căsătorești cu băiatul acela, tu ești obligată față de el. Dacă tu te căsătorești cu altul după obligația aceea, tu vei-de acum înainte oricum-tu vei trăi în curvie. Și observați, același lucru pentru un băiat să promită să se căsătorească cu o femeie...

¹⁹⁸ Să nu-ți faci legământul tău la nimeni dacă tu nu intenționezi să te ții de acesta. Rețineți, acolo este Biblia pentru aceasta. Iosif a promis să se căsătorească cu Maria. Și Dumnezeu a spus că aceea era...

¹⁹⁹ Citiți legile Vechiului Testament despre asta. Vedeți? Legea Vechiului Testament, dacă tu ai promis să te căsătorești cu o femeie, și te-ai căsătorit cu alta, tu ai comis adulter; și aceasta te-a aruncat afară din tabără. Da, domnule! Tu trebuie să-ți ții jurămintele când tu promiți aceea unei femei. Ea este un vas mic sfânt, și acela este să aducă din nou viață de copil în lume. Deci când tu îi promiți, tu trebuie să te căsătorești cu ea.

314. Este prea târziu pentru servicii de închisoare și astfel de lucru ca o mărturie să încerci să salvezi suflete? De asemeni trebuie ca cineva să-și vândă tot ce au, Domnul vine curând?

²⁰⁰ Păi, cum-cum faci tu... Eu sper că nu am spus nimic care v-ar face să credeți un lucru ca acela. Nu-i așa? Dacă am spus, iertați-mă! Eu nu vreau să spun... Vedeți? Să nu presupuneți doar lucrurile acelea. Continuăți să mergeți drept înainte, predicând, să aveți servicii la închisoare, dând la fiecare, și să nu...

²⁰¹ Priviți aici. Adventiștii de Ziua a Șaptea aici nu demult, cam cu cincizeci sau șizeci de ani în urmă, am văzut aceasta în ziarul *Courier-Journal* (eu îl am pe undeva într-o ladă), o bucată mare din ziarul *Courier-Journal*, unde ei au aruncat afară vechile aripi, unde când ei au fost numiți Milleriți [ucenici ai lui William Miller care a murit în 1849, și care a învățat că sfârșitul lumii și venirea domniei lui Cristos pe pământ va fi în 1843 – Trans.] înainte ca ei să devină Adventiști de Ziua a Șaptea. Și ei au avut o coală întreagă mare în ziarul *Courier* aici sus la Franklin, Kentucky, când ei toți și-au vândut proprietățile și au... Ei au fixat o anumită dată, au dovedit-o prin Scriptură – Isus venea în ziua aceea – Și au mers sus acolo și și-au luat harfele și lucrurile, și s-au așezat pe vârful dealului. Dimineața următoare au coborât, roua a luat toate penele jos, și ei au venit jos dezumflați. Vedeți? Acestea sunt culte și alte lucruri.

²⁰² Să nu credeți voi asta. Isus s-ar putea să nu vină pentru încă o sută de ani. Eu nu știu când vine El. Nici un om nu știe când vine El! Dar eu am să încerc să continui să predic și să fac tot ce eu pot până când El vine. Dacă El nu este aici astăzi, eu Îl voi aștepta mâine. Dacă El nu este aici la-această săptămână, eu Îl voi aștepta săptămâna viitoare; Dacă El nu este aici în următorii zece ani, și eu trăiesc, eu Îl voi aștepta următorii treizeci de ani. Înțelegeți? Eu încă

voi aștepta. Eu nu știu când vine El, dar eu vreau să trăiesc devotat la Cuvântul Lui și devotat la poporul Lui, și să trăiesc ca un Creștin, și să aștept pentru venirea Lui. Înțelegeți?

²⁰³ Continuați să predicați servicii la închisoare, să salvați pe fiecare care puteți. Eu nu știu când vine El; nimeni nu știe. Dar eu voi spune acest singur lucru. Aceasta este de ce eu încerc să vă spun, și eu sper că voi nu încercați să vă puneți propria voastră interpretare... Nu să strig la această persoană. Dumnezeu să te binecuvânteze Frate, Soră, oricine ești tu. Se părea că acesta era cineva din afara orașului, deoarece aceasta era pe o-pe o carte poștală, eu cred, din Denver, Colorado, și... Da, Pike's Peak, Colorado. Deci ar putea să fie că cineva a trimis-o înăuntru prin poștă, dar aceea-aceea este perfect în regulă. Ei ar putea obține banda.

²⁰⁴ Dar să ne amintim, să nu schimbați voi nimic, numai căile voastre de la păcat la neprihănire. Doar continuați drept înainte la serviciul vostru, mergând drept înainte întocmai la fel. Toți care înțeleg asta clar ziceți, "Amin!" [Adunarea răspunde "Amin!" – Ed.] Vedeți? Faceți asta acum!

315. Frate Branham, în Matei 12:40, se zice, "Așa cum Iona a fost în-trei zile și trei nopți în pântecele balenei; așa va fi Fiul omului trei zile și trei nopți în inima pământului." Cum poate să fie că ziua care ei zic-astăzi că ei zic că El a fost pus într-un mormânt vineri seara și a înviat duminică dimineața, făcând aceasta numai două nopți și o zi?

²⁰⁵ Acum, dacă voi observați, acesta zice, "Cum a fost" (voi vedeți?) în zilele când Iona era în pântece trei zile și trei nopți. Aceasta este în timpul a trei zile și trei nopți, în timpul acelor trei zile și trei nopți, deoarece voi nu puteți face Scriptura să mintă. Profetul a zis, "Eu nu voi îngădui ca Cel sfânt al meu să vadă putrezirea, nici nu voi lăsa Eu sufletul Lui în iad." Iar putrezirea se așează în trupul uman în șaptezeci și două de ore, care sunt trei zile și trei nopți. Cândva în timpul acelor trei zile și trei nopți că – El trebuie să vină înainte din mormânt.

²⁰⁶ Deci fiind trei zile și trei nopți, nu înseamnă că trebuie să fie exact atât; aceasta este cândva înlăuntrul acelor trei zile și trei nopți. El trebuia să vină înainte, deoarece profeția nu poate să fie ruptă, ca... El nu putea să vadă putrezirea și ar fi putrezit dacă El ar fi stat exact timpul acela.

316. Frate Branham, dacă un om a fost căsătorit și divorțat (Nu este asta îngrozitor (vedeți?), așa de mulți? Acum, eu nu zic nimic împotriva oamenilor; doar aceea este pe mintea oamenilor. Sigur, ei sunt îngrijorați. Răpirea, oamenii nu se gândeau așa de mult despre asta; nu era așa de mult de aceasta. Dar acum, aceasta doar a tencuit lumea. Și oamenii citesc aceste lucruri în Scriptură. Și oamenii, aleși, acolo afară vin înăuntru să se uite la aceasta. Și ei o văd, și ei sunt sinceri. Ei vor să știe. Acela este motivul că eu vreau să răspund la aceasta cu tot atât de mult sens față de aceasta așa cum eu vi-l pot da.) – a fost căsătorit și divorțat și apoi recăsătorit cu o femeie care de asemeni a fost măritată și divorțată și apoi s-a căsătorit cu el, și acești doi pot-pot-căsătoriți în privirea lui Dumnezeu -sunt ei căsătoriți în privirea lui Dumnezeu? Cum pot amândoi sau unul din ei să fie în răpire?

²⁰⁷ Cum? Eu nu știu. Eu nu v-aș putea spune. Întrebarea este, "Pot ei fi în răpire?" Divorțați, fiecare din ei divorțați, fiecare din ei are o pereche în viață, apoi s-au căsătorit din nou, amândoi s-au căsătorit din nou. Și acum, unul care... Această femeie are un soț în viață; acest om are o soție în viață. Iar acum, ei au copii și așa mai departe și vor să vină la Dumnezeu. Pot ei merge în răpire? Aceea va depinde de Tatăl Ceresc. Eu nu aș putea răspunde la asta. Vedeți?

²⁰⁸ Am-am văzut un lucru. Biblia a spus că ei vor fi numiți un curvar. Și Biblia a spus de asemeni, "Un curvar nu va intra în Împărăția Cerurilor." Asta-i tot ce pot eu să spun. Eu-eu știu, că doar mă omoară să spun asta, însă eu nu pot spune decât ce Cuvântul spune. Eu trebuie să stau cu acela. Eu sper că aceea totul este greșit. Există locuri în Biblie ...

²⁰⁹ Eu nu vă sfătuiesc. Vă rog, lăsați-mă doar să vă dau o mică Scriptură. Vă rog, vă rog, să nu-să nu-să nu... Dacă tu trăiești fericită cu soțul tău, trăiești fericit cu soția ta, vă rog rămâneți în felul acela. Vreți voi doar-doar pentru... ? Deoarece eu v-am spus asta, să nu-să nu-i lăsați pe copilașii aceia fără un cămin și lucruri ca acelea. Dumnezeu a făcut restituiri în locuri pentru oameni care-care-care au făcut lucruri greșite. Vă amintiți, că Isus a spus despre David când ia fost foame, el a intrat în templul lui Dumnezeu și a mâncat pâinile puse înainte, care sunt legale numai pentru preot, și este găsit fără vină. Preotul de asemeni ponegrește Sabatul în ziua Sabatului și sunt găsiți fără vină, și unul mai mare decât Sabatul era aici. Înțelegeți? Acolo... Eu... Hai să-hai să o lăsăm doar să depindă de Dumnezeu, și să mergem înainte, și doar trăiți în felul în care voi... Doar-doar trăiți pentru Cristos acum.

²¹⁰ Să vedem, acolo ar putea să fie o șansă ca voi să ajungeți înăuntru. Să nu faceți... Două rele nu vor îndrepta unul. Doar mergeți înainte și trăiți în felul în care sunteți dacă voi sunteți-dacă voi sunteți fericiți împreună. Tu ai putea avea perechea care nu ar trebui. Eu voi spune acest singur lucru: dacă tu ai perechea care nu ar trebui în această soție-în această viață, tu nu o vei avea în viața cealaltă. Toate relele vor fi îndreptate.

317. Vor merge toți credincioșii născuți din nou în răpire?

²¹¹ Nu, doar rămășița, doar rămășița, nu toți credincioșii născuți din nou. Biblia a spus, "Iar restul dintre morți nu au trăit pentru o mie de ani," și apoi ei au fost înviați și separați, oile de capre. Nu toți născuții din nou vor merge în... Conform cu Scriptura.

318. Care este dovada că o persoană este într-adevăr umplută cu Duhul Sfânt?

²¹² Ioan 14:26: El va... "Când Duhul Sfânt este venit (vedeți?), El vă va arăta lucruri care vin." Vedeți? El va fi un...

El îl va desăvârși; "cele făcute de om" nu o vor face; și El este Cuvântul. Când El Duhul Sfânt este venit, El Se va identifica în voi cu Scriptura. Și acela este semnul adevărat că Duhul Sfânt este în tine, deoarece El este Cuvântul.

²¹³ Acum priviți! Ce dacă tu ai vorbit în limbi? Eu doar vreau să vă întreb asta. Isus a spus când Duhul Sfânt vine ce va face El. Și ce dacă tu ai vorbit în limbi, ai sărit în sus și-n jos, ai strigat, și toate celelalte, și atunci a venit Cuvântul; și eu vă spun botezul cu-vă dovedesc prin Scriptură așa cum am făcut, că botezul folosind titlul de Tată, Fiu, și Duh Sfânt este absolut o neînțelegere în Scriptură-nimeni nu a fost vreodată botezat în felul acela-și voi mergeți înainte și vă agățați de aceasta oricum? Ați putea să-mi spuneți că Duhul Sfânt din voi ar face un lucru ca acela? Cum poate El să nege propriul Său Cuvânt?

²¹⁴ Când eu vă arăt ce trebuie să aibe loc în această zi, cum că Fiul omului urmează să Se descopere, și ce trebuie El să facă, și toate aceste Scripturi care au fost acum, și apoi să-L vedem coborând drept jos și identificând aceasta, și voi vă țineți drept înainte de o denomi-națiune și ziceți că voi sunteți născuți din nou? Ați putea să faceți să aibe un rost din aceea?

²¹⁵ Aș putea să-i spun soției mele că o iubesc, și-și să am o întâlnire cu o altă femeie, și să umblu în jur, și apoi să-i spun din inima mea că eu o iubesc? Credeți voi că aceea ar fi dragoste adevărată? Ar putea ea să-mi spună că ea mă iubește, și în timp ce eu sunt plecat departe, ea aleargă în jur cu vreun alt om?

²¹⁶ Asta-i exact ce Israel a făcut la... Voi cunoașteți Biblia acolo, cum a zis El, vorba... Israel, a zis, "Tu ți-ai desfăcut membrele și ai luat înăuntru pe fiecare bărbat care venea pe acolo, și ți-ai jucat partea curviei cu Mine; și Eu te voi pune de-o parte în divorț." Exact! Ce este asta? Tu comiți adulter împotriva propriului tău trup. Și când o femeie merge afară și trăiește cu un alt bărbat, sau un bărbat cu o altă femeie, când ei sunt căsătoriți cu ei, ei își întinează propriul lor trup. Și când o persoană spune că el este un Creștin și neagă absolut Scriptura ca fiind corectă, el comite adulter împotriva Trupului în care el pretinde să fie. Înțelegeți? Deci acesta este un semn al anticristului, într-atât încât aceea ar înșela pe cei Aleși dacă-i posibil.

319. Frate Branham, este în regulă ca un-un copil tânăr să poarte pantaloni lungi și scurți?

²¹⁷ Cât de tânăr? Doar las ca voi să fiți judecătorul la aceea; dacă tu ești un Creștin. O fetiță sau vreun copilaș mititel, îmi imaginez, eu nu știu, eu... Singurul lucru care-l știu, Biblia spune că este o urâciune ca o femeie să poarte o îmbrăcăminte care este-care aparține unui bărbat. Înțelegeți? "O femeie," nu a spus, "un copil." Însă acum, eu doar... Voi doar faceți cum vreți despre aceea, eu... Cât mă privește, eu nu văd nimic rău cu un copilaș mic fetiță mică în vârstă de patru sau cinci ani cu o... Când ei sunt copilași mici, voi știți cum vreau să spun, ei aleargă în jur acolo afară în curte. Dacă ea poartă, ceea ce voi numiți pantaloni lungi sau orice, este un copilaș micuț, eu-eu nu văd nimic rău cu aceasta. Poate...

²¹⁸ Vedeți, eu doar vă spun ce spune Cuvântul. Este o urâciune ca o femeie să poarte o îmbrăcăminte care aparține unui bărbat.

320. Unde urmează noi să ne adunăm împreună? Și tu ai spus să vă adunați la Trâmbițe.

²¹⁹ Eu cred, camarade, Soră, oricine este acesta, tu ești-tu ești greșit acolo. Eu niciodată nu am spus să vă adunați la Trâmbițe. Eu am spus că Israel s-a adunat la Trâmbițe, nu Mireasa Neamurilor. Nu, nu! Trâmbițele, sunarea celor Șapte Trâmbițe urmau să adune pe Israel (câți știu asta?) de prin toată... Da, nu cei... Nu, nu! Ah, ah! Nu, nu-nu-nu Israel. Deci, aceasta nu este că... Noi nu ne adunăm la Trâmbițe cu cei-la-Mireasa nu se adună. Trâmbițele vin după Sărbătoarea Cincizecimii. Înțelegeți? Și răpirea vine... Și aceea... nu această întrebare acum.

321. Frate Branham, dacă tu ai timp te rog explică Matei 10:41. Eu aș vrea să știu care este răsplata unui profet?

²²⁰ Păi acum, Isus a zis, "Oricine primește pe un profet în numele unui profet, primește răsplata unui profet." Răsplata unui profet este să fii un prieten cu profetul. Oricine primește pe un om neprihănit în numele unui om neprihănit, primește răsplata unui om neprihănit. Este asta adevărat? Și dacă ei vor să știe care este răsplata unui profet, este să fii prieten al profetului. Vedeți? Aceea este o răsplată. El este prietenul tău.

²²¹ Ca femeia Sunamită, aceasta ar putea să prindă bine într-o zi. Înțelegeți? A prins bine cu ea. Înțelegeți? Urmăriți slujitorii lui Dumnezeu.

O, Doamne! Acum, noi suntem... Eu-eu doar trebuie să închei și, prietene, eu-eu nu vreau să fac asta, însă doar priviți aici, doar priviți ce, cu sutele. [Fratelui Branham i se cere de către adunare să răspundă la mai multe – Ed.] Nu! Însă-eu știu, însă vedeți, mie-mie îmi place ca voi să spuneți asta, însă mă gândesc la acești oameni sărmani care conduc sute de mile încă deseară. Doamne, ele sunt doar-există așa de multe înăuntru acolo, eu...

322. Frate Branham eu aș vrea să știu despre Mileniu. Este acesta după Cina Nunții, sau-sau este acesta pe pământ, tot despre el. Eu nu-nu înțeleg despre acesta.

²²² Păi, Frate sau Soră, este greu pentru mine să înțeleg aceasta, eu însumi. Dar singurul lucru care-l pot spune este acesta: că Cina Nunții vine înainte de Mileniu.

²²³ Acum, vezi, cineva, eu știu că pe undeva aici înăuntru are o întrebare despre aceea, care zice, "Frate Branham, tu ești-tu ești greșit asupra celor șaptezeci de săptămâni ale lui Daniel. Acolo încă vor fi șaptezeci de săptămâni." Nu, Mesia urma să vină și să profetească, și în mijlocul celor șaptezeci de săptămâni, șaptezeci de săptămâni, care sunt

șapte ani, El urma să-El urma să fie stârpit A de printre cei vii și făcut o jertfă. Câți vă amintiți aceea? În regulă. Câți ani atunci a predicat Isus, Mesia? Trei și jumătate. Atunci acolo încă sunt 3 1/2 hotărâți.

²²⁴ Și în Apocalipsa capitolul 11, acești doi profeți, ei profetesc o mie două sute și șaizeci de zile. Trei ani și jumătate încă promisi lui Israel când Mireasa Neamurilor este dusă. Câți înțelegeți asta acum? Vedeti? În regulă, în regulă.

323. Aceasta este o... Eu am o tejea pentru prânz și servesc copii de liceu pentru cea mai mare parte. De când am venit în Lumină, eu am luat mașina de jucat bile și (tonomatul; ei au) j-box afară. Tinerii fumează și ei vor să pună muzica de rock and roll-la radio. Eu deschid numai cam patru ore pe zi. Eu nu-eu nu susțin fumatul sau băutul, însă eu sunt îngrijorată în ținerea locului.

²²⁵ Voi știți, aceea este o problemă. Vedeti? Treaba despre aceasta este, că voi sunteți-voi sunteți-poate trebuie să vă câștigați o existență. Însă voi știți ce ar face aceea pentru mine? Aceea m-ar face așa de agitat că eu nu aș putea... Eu-eu-aceea... Voi ați putea fi în stare să suportați aceasta, însă grămada aceea mică de "Rickys" înăuntru acolo comportându-se în felul Acela, și "Rickytele," eu aș-eu aș-aceasta m-ar înnebuni. Înțelegeți?

²²⁶ Și eu vă spun; eu-eu... Dacă aceasta ar fi a mea, eu știu ce aș face. Eu aș zice, "Voi opriți aceea sau ieșiți afară de aici." Vedeti? Eu aș conduce un fel corect de loc sau nu aș conduce deloc. Însă tu, dacă tu trebuie să o faci pentru o existență, eu nu vreau să te desconsider, Frate sau Soră. Eu-eu știu că este greu să spun aceste lucruri; dar aceea-aceea doar... Aceasta nu este drept (voi vedeti?), deoarece aceasta arată de parcă cumva...

²²⁷ Cum a spus cineva azi dimineață despre femeile noastre căși poartă rochiile așa de scurt, femeile noastre mai în vârstă, era un exemplu rău pentru doamnele tinere. Eu cred că aceea este adevărat de asemeni. Voi vedeti?

²²⁸ Și eu cred același lucru. Când ei te văd înăuntru acolo unde este tot acest fumat și comportarea, și cunosc mărturia ta, și toate aceste înjurături și-și zeflemind în jurul acelor copilași în felul acesta, și ei comportându-se în felul acela, și tu să nu spui nimic despre aceasta, este un lucru rău asupra mărturiei tale. Tu să faci ceea ce te călăuzește Domnul. Mă rog ca Dumnezeu să te călăuzească la calea corectă.

324. Dara (s-a-n-d...) stând în rând să intri în biserică urmează să fie numai o amintire, ce urmează să se întâmple dacă noi nu o să mergem prin necaz? Urmează ca noi să fim-fim văzuți-același-ceva suferință? Dacă noi nu urmează să vedem...

Vedeti? Eu... Această întrebare este probabil așa. Eu încerc să mă grăbesc; eu-eu-eu nu ar trebui să fac aceasta. Sar cuveni să le așez înapoi, deoarece există un loc că tu ai putea sta asupra acesteia o oră (vedeti?) și aceasta-doar o sfâșie. Mă voi-mă voi opri.

²²⁹ Priviți. Oamenii vor să spună că, gândind că ei-Biserica urmează să atingă necazul. Vedeti? Ea nu va atinge; Ea nu poate (vedeti?), deoarece Ea este deja răscumpărată.

²³⁰ Acum, biserica, cei-cei credincioși nominali ca Lot, el va merge prin perioada necazului (vedeti?) și să fie salvați de parcă erau prin foc. Noe a trecut prin perioada necazului, purtat deasupra acestuia, a ieșit cu Ham care a poluat pământul din nou. Înțelegeți? Lot a venit afară, propriile lui [iice s-au culcat cu el, și a avut copii prin propriile lui fiice. Înțelegeți? Dar Abraham a produs Sămânța Roială, a produs Sămânța promisiunii. Enoh a mers în slavă în răpire, doar a luat o plimbare și a plecat acasă. El nu a trecut prin perioada necazului. Voi vedeti?

²³¹ Ia te uită. Vedeti? Ea nu o face, Biblia nu poate printr-un model... Iar modelurile nu pot da greș. Înțelegeți? Aceasta nu prezice ca Mireasa... Acum, biserica va merge prin perioada necazului.

²³² Acum, oamenii zic, "Cum este cu sfinții timpurii?" Aceea era schimbarea perioadelor. Aceea era sub persecuție, care dacă voi ați fost aici să auziți aceste *Epoci ale Bisericii*, și să vedeti cum au mers ele afară în întuneric și trebuiau să facă aceea, atunci aceea arată unde trebuiau ei să ia acea persecuție, deoarece fiecare din epocile bisericii și fiecare lucru a început să arate că ei au mers mai întunecat și mai întunecat, până când ei în sfârșit au mers la un loc complet în care ei au negat Numele Lui și au luat un alt nume că ei trăiau și erau morți, Sardis. Și apoi aceasta a venit înainte afară, Tiatira și Sardis, și apoi a venit afară-apoi ea a început să vină afară la Filadelfia și așa mai departe, și atunci a ajuns la timpul chemării afară a Miresei care urma să scape de toată condamnarea. A socotit-o vrednică să scape de toată această condamnare și mânie care urmează să vină asupra pământului, ca voi să puteți fi socotiți vrednici să scăpați de acesta, nu să treceți prin el, să scăpați de el. Înțelegeți? Voi înțelegeți acum, fiecare? Înțelegeți?

²³³ Biserica, cea căldică, cea oricare în afara Miresei alese va merge prin perioada necazului. Ei nu vor învia în prima înviere: "Restul dintre cei morți nu au trăit pentru o mie de ani," Doar cei preordinați, predestinați, Mireasa aleasă, alegerea proprie a lui Dumnezeu. "Cine este acesta, Frate Branham?" Eu nu știu? Eu nu vă pot spune cine este acesta, dar eu știu că urmează să fie acolo, deoarece Domnul a spus că ei vor fi. Înțelegeți? Ei sunt aceia care se vor duce sus de la necaz, dar ceilalți dintre ei vor merge prin necaz, merg jos, și totul va fi omorât înaintea Mileniului. Apoi cei-cei neprihăniți vor ieși afară în Mileniu și vor trăi o mie de ani.

²³⁴ Și după mia de ani, atunci marea judecată a Tronului Alb vine, și atunci cei morți, și buni și răi sunt înviați. Și cărțile sunt deschise, și Cartea Vieții a fost deschisă; și cei sfinți, Soțul și Soția, au șezut și au judecat lumea. Și acolo vine să se împlinească zicala: "Și El va judeca toate națiunile cu un toiag de fier." Toate națiunile vor sta înaintea Lui acolo, și El îi va judeca cu un toiag de fier. El va despărți oile de capre și va zice către capre, "Depărtați-vă," și oilor, "Veniți, voi binecuvântați ai Tatălui Meu."

²³⁵ Acum deci, acolo va fi o întâlnire de tabără a sfinților asupra latului pământului. Și Satan este dezlegat din închisoarea lui și se duce să facă război din nou cu sfinții, întocmai exact ce a făcut el în Slavă de la început. Și atunci Dumnezeu ploaie foc și pucioasă din ceruri, și întregul pământ este scos parcă... El doar arde și este distrus. Și acolo nu mai este nici o mare, nu mai este apă, nu mai este nimic rămas pe pământ. Vulcanele vor stropi și țâșni și exploda, și întregul lucru...

²³⁶ "Și am văzut un Cer Nou și un Pământ Nou: căci primul cer și primul pământ au trecut; și acolo nu mai era mare. Eu, Ioan, am văzut Cetatea Sfântă coborând de la Dumnezeu din Cer ca o Mireasă împodobită pentru bărbatul ei." Vă amintiți aceasta? Și în această Mireasă... "Iată Cortul lui Dumnezeu cu oamenii," și Dumnezeu va locui cu ei pe această Cetate în formă de piramidă de o mie cinci sute de mile pătrate. Și în vârful Cetății acolo va fi o Lumină. Amin!

O, acea cetate pe Muntele Sionului, Ca un străin, totuși eu încă o iubesc. Eu te voi întâlni în veacurile acelea, Când eu ajung la acea cetate pe deal.

²³⁷ Pe vârful Muntelui Sionului va ședea Mielul. Iar Cetatea nu va avea nevoie de lumină, pentru că Mielul este Lumina de acolo. Și deasupra Mielului va fi Tatăl, care este *Logosul*, Dumnezeu, Lumina măreață, Lumina Eternă care va lumina chiar deasupra Tronului. Și Isus nu va fi pe Tronul Tatălui Său, El va fi pe Tronul Lui. Iar Tatăl va pluti deasupra Fiului, care Tatăl și Fiul vor fi Unul. "Și în timp ce ei încă vorbesc, Eu voi răspunde. Înainte să poată gândi, Eu voi gândi pentru ei." Asta-i adevărat.

²³⁸ Iar Isus va preda o desăvârșită, epocă desăvârșită la un Dumnezeu desăvârșit viu, care El a răscumpărat și a predat-o la Tatăl. Este asta adevărat? Va întoarece la Dumnezeu Tatăl care este Duh, nu un om, Duh. Toată natura bunătății adunată împreună, acela este Dumnezeu. Și în bunătate... Acum, fiecare lucru pervertit din bine este rău; aceea este împărăția lui Satan. Tot binele aparține lui Dumnezeu. Tot răul aparține...

²³⁹ Și atunci Dumnezeu a devenit material într-un Om numit Isus Cristos care era Fiul Său. Acest Fiul și-a dat Viața Lui ca El să poată aduce alți fii, ca Dumnezeu să poată deveni tangibil, lucrând în totul în toți. "În ziua aceea voi veți cunoaște că Eu sunt în Tatăl, Tatăl în Mine, Eu în voi și voi în Mine."

²⁴⁰ O, frate, aceea va fi o zi adevărată. Voi nu va trebui să conduceți de acolo din Birmingham să auziți Mesajul; Mesajul va fi chiar cu noi atunci nu-i așa? O, acesta va fi un-acesta va fi un minunat, minunat timp. Noi așteptăm după ziua aceea; Dumnezeule grăbește-o să vină.

²⁴¹ Acea Cetate măreață șezând acolo (acum, vedeți?), ea nu va... Vă gândiți, "O mie cinci sute de mile înălțime?" Asta-i ce a spus Biblia. Acum, ea nu va fi o mie cinci sute de mile chiar drept în sus în felul acesta. Înțelegeți? Noi avem o altă măsură geografică în care toate părțile sunt egale; aceea este o piramidă. Vedeți?

²⁴² Iar Cetatea va începe probabil cam la șazeci de grade. Și dacă ea începe, o mie cinci sute de mile din aceea, doar gândiți-vă cât de înaltă va fi aceea, dar cât de mult va lua să fi acolo. Tu deabia că ai ști că te urci sus pe deal. Căci o mie cinci sute 9-e mile înălțime la șazeci de grade, tu ești doar cam uite *așa*. Înțelegeți? Și Cetatea toată este pe acest deal. Și ea este întocmai așa de înaltă cât este ea de lungă; ea este întocmai așa de lungă cât este ea de lată. Înălțimea, ori adâncimea, ori lățimea, aceasta-aceasta este egală; toate zidurile sunt egale. O piramidă are patru ziduri, și aceste patru ziduri vor fi...

²⁴³ Acum, zidurile în jurul Cetății vor fi-fi de 216 picioare înălțime, 144 coți, și fiecare din ei este o piatră. Doar gândiți-vă la acea Cetate, prieteni. O, Doamne! Ce-ce ședem noi aici în acest loc cald? Ce facem noi aceste lucruri? De ce mânărn noi în felul acesta? De ce ne-de ce ne trudim? Se merită fiecare țol din drum.

O, trudirile drumului nu vor părea nimic, Când eu ajung la capătul drumului.

Asta-i adevărat. Și, oh, ce timp va fi acela.

²⁴⁴ Și acolo Isus va ședea pe Tron. Și de sub Tron va curge râul Vieții, strecurându-se în jos pe aceste patru ziduri în mici crăpături, și în brațe micuțe, și vin să formeze un râu, și jos prin Cetate. Acesta va merge drept în jos prin străzi în felul acesta, și pe fiecare parte stau pomii vieții care vor rodi-sau își vor schimba rodul la fiecare-fiecare treizeci de zile. O, ce o Cetate.

²⁴⁵ Și rețineți, Dumnezeu, Creatorul, care a creat cerurile și pământul, este în Slavă chiar acum pregătind acea Cetate. Abraham a căutat după Ea. El și-a părăsit casa; El s-a despărțit de fiecare lucru care i-a fost scump și căuta după... De ce? El era un profet. Și fiind un profet, el era conectat cu Duhul și parte din Duhul. Și Ceva i-a spus înlăuntrul lui, "Acolo este o Cetate," și el a început să caute după Ea. A zis, "Eu sunt un pelerin, un străin. Eu caut o Cetate a cărui Ziditor și Făcător este Dumnezeu." El știa că Cetatea aceea era pe undeva. O, Doamne! Și eu cred că tocmai pe terenul unde el a căutat după Ea, chiar acolo în Palestina, acolo este unde Ea se va ridica, pentru că Ea este pe Muntele Sionului. Acolo este unde va fi Ea.

²⁴⁶ Priviți când Ea se va întinde afară în-în mare, de la mare la mare. Gândiți-vă la acea Cetate de o mie cinci sute de mile șezând acolo afară pe munții Domnului. O, aceea va fi minunat!

²⁴⁷ Iar leul și mielul se vor culca jos împreună. Leul va mânca paie ca boul. Iar ursul va fi blajin, și lupul va fi blând. Ce timp va fi acesta! Nimic nu va vătăma sau distruge; totul va fi în pace și dragoste. Acolo nu va mai fi bătrânețe; acolo nu va mai fi boală, nu se va mai muri.

²⁴⁸ Oamenilor, aceasta nu este vreo poveste de Moș Crăciun, ceva mitologic, aceasta este scris în Cuvânt. Și Cuvântul niciodată nu a dat greș. Și să ne gândim chiar despre promisiunea de... Nu în urmă în ziua Bibliei, ci în această zi, ziua în care Dumnezeu-astăzi. Nici o iotă din Cuvântul Lui nu a eșuat vreodată. O, eu sunt destinat pentru acea Cetate. Eu O iubesc, voi nu?

²⁴⁹ Nu! Acum, Frate, Soră, acesta arată nouă și douăzeci. Eu știu că eu am niște prieteni aici de departe jos în Kentucky. Eu știu că eu am prieteni aici din diferite părți ale țării. Dacă voi vreți să stați toată noaptea, eu voi plăti pentru camera voastră. Eu v-am spus, voi ați avut prânzul așteptând după voi și plătim pentru motelul vostru dacă voi ați vrut să stați. Și singurul lucru care îl aveți de făcut este să-l întâlniți în spate acolo, și eu sigur voi face aceasta. Eu voi face orice pot să vă ajut. Eu vă iubesc.

²⁵⁰ Eu nu intenționez să răspund la aceste întrebări poate uneori contrar. Dacă voi nu o credeți, aceea este perfect în regulă. Eu vreau ca voi să mă iubiți întocmai la fel, deoarece Dumnezeu știe că eu vă iubesc în felul acela. Eu răspund numai la aceste întrebări cât de bine știu eu-eu aș putea fi greșit în unele din ele, prieteni, dar aceasta nu a fost greșit cu voia. Dacă eu aveam cam șase sau opt întrebări, așa că eu aș fi putut doar să stau cu ele și doar să le explic drept în jos, însă eu, în loc să trec de tot prin ele acum... Eu am câteva din ele despre căsătorie și divorț. Eu doar aveam-mă gândeam să răspund câteva din ele. Eu nu am mai putut găsi mai multe așezate aici, ridicându-le, dar eu am niște întrebări foarte importante aici, foarte importante întrebări. Eu vreau să le răspund pentru voi dacă pot.

²⁵¹ Acum, dacă voi locuiți pe aici aproape, chemați pe Billy, miercuri; eu voi ști pe atunci dacă eu voi fi înapoi. Eu mă voi ruga în această săptămână. Însă eu am o mulțime de interviuri particulare, oh, o grămadă cam așa. Și eu am aproape așa de multe în Arizona să fac într-una din aceste zile când eu pot. Și aceștia sunt oameni care sunt într-adevăr bolnavi. Unii din ei au probleme, și ei doar nu știu ce să facă-soți și soții cu probleme.

²⁵² Și unele din acestea de aici trebuiau să fie îndreptate spre interviuri particulare, deoarece eu nu o puteam citi drept afară, ce oamenii au spus aici despre afacerea lor de căsătorie și lucruri ca acelea. Și eu l-am pus pe Billy să meargă afară și să afle cine sunt ei, și-și să-i cheme, și să le spună că noi îi vom pune doar la interviu, astfel ca eu să pot vorbi despre ele. Unele foarte serioase, și acestea sunt întrebări care trebuie să fie răspunse.

²⁵³ Eu sunt aici să încerc să vă ajut, deoarece eu vă iubesc. Voi sunteți copiii mei pe care eu i-am născut lui Cristos. Eu vă pretind pe fiecare din voi. Eu vă pretind în seara aceasta; eu vă pretind tot timpul; eu întotdeauna vă pretind și asta-ca fratele și sora mea. Voi sunteți copiii mei; eu-eu sunt părintele vostru în Evanghelie, nu părinte așa cum ar fi un preot, eu sunt-eu sunt părintele vostru în Evanghelie așa cum Pavel a spus acolo. Eu v-am născut lui Cristos, și acum, eu-eu vă logodesc cu Cristos; aceea este a vă logodi la Cristos ca o fecioară curată. **Nu mă abandonați! Nu mă abandonați! Voi stați o fecioară curată.**

²⁵⁴ "Cum o voi face eu, Frate Branham?" **Stați drept cu Cuvântul; trăiți curați și puri; să nu aveți nimic de-a face cu lucrurile lumii.** Dacă dragostea de ea este în inima voastră, ziceți, "O, Isuse, te rog ia asta de la mine. Eu nu vreau să fiu așa."

Acum eu nu vreau să spun doar să fii ceva persoană carezice aceasta. Eu-eu vreau să spun să fii un credincios veritabil. Credeți pe Isus Cristos și trăiți pentru El în fiecare zi. Să nu faceți nici un rău.

²⁵⁵ Acum, de multe ori eu vorbesc despre credința Calvinistă. Acum, să nu gândiți că aceea vă dezleagă să faceți orice vreți voi. Un om zilele trecute... Am zis, "Tu ai mers la biserică?"

El a zis, "Am mers la vânătoare."

Soția omului a venit la mine, și ea venea de la spălătorie duminica. Și am zis, "De ce nu te-ai dus la biserică?"

Ea a zis, "Mi-am făcut spălatul."

Am zis, "Tu nu ar fi trebuit să faci asta."

"Păi," ea a zis, "Eu nu sunt o legalistă veche."

Am zis, "Dar eu am crezut că tu erai o Creștină." Vedeți?

Am zis, "Ai știut tu că pui o piatră de poticnire în calea cuiva." Vedeți? Am zis, "Aceasta..."

"Păi, ah, eu-eu cred *aceasta*. Eu nu trebuie să fac lucrurile acelea. Eu nu sunt o legalistă."

²⁵⁶ Păi, uite Fratele meu, Soră, uite aici. Pavel a zis, "Dacă a mânca carne pune o piatră de poticnire în calea fratelui meu, eu nu voi mai mânca carne atât timp cât stă lumea." Și eu cred că ar fi cu mult mai bine...

²⁵⁷ Acum, ziceți, "Frate Branham, tu vânezi. Nu vânezi tu vreodată duminica?" Lăsați-mă să vă spun ceva. Nu-eu nu mă pun pe mine în spatele acesteia, însă eu sunt... Eu nu sunt un Sâmbătar acum, eu cred că Duhul Sfânt este Sabatul nostru. Eu cred asta, însă eu cred că noi ar trebui să onorăm învierea aceea ca un memorial. Acela este un memorial care eu... Dacă voi onorați vreo zi, onorați acea înviere.

²⁵⁸ Acum, nu există nici o lege pentru a ține vreo anumită zi, deoarece voi intrați în Sabat, pacea, când voi intrați în El. Eu am întrebarea aceea aici ca să o răspund destul de curând oricum, dacă va voi Domnul, despre ce este ziua Sabatului? Eu o voi explica, cu voia lui Dumnezeu.

Și acum observați, rețineți aceasta. Înțelegeți? Când eu eram un băiețuș, chiar sus aici pe drum unde a locuit Eichs, eu eram cam în vârstă de patrusprezece ani; eu puneam capcane pentru o existență. Singurul lucru ce aveam să ajut să

aduc pâinea în casa noastră era să prind dihori, guzgani, oposum.

Îmi place să pun capcane, și eu trebuia să o fac. Eu mergeam la școală mirosind ca un dihor, și eu-aveam numai un rând de haine, și aceea era tot ce puteam purta. Aceea era tot ce aveam. Mama le lua jos și le spăla, și le îmbrăcam din nou; și acum așa este cum am mers la școală, băiat mic. Dar eu stăteam sus acolo într-o noapte; am zis, "Eu am acele capcane așezate sus acolo în jurul lui Wathen, sus deasupra de acela." Eu mergeam în fiecare dimineață cam la ora 2 cu un felinar să pun aceste capcane, apoi să ajung înapoi la timp să merg la școală. Eu prindeam un iepure; eu obțineam cincisprezece cenți din el. Eu cumpăram o cutie de cartușe din aceia, și poate asta omoară trei sau patru iepuri. Ce noi nu aveam să facem ceva pogăcele și iepuri-păi, sos pentru cină, eu vindeam pe celălalt, și poate obțineam suficient să cumpăr ceva pâine, sau ceva mâncare, sau ceva făină cu care să facem sos. Eu nu știu dacă voi a trebuit să trăiți în felul acesta sau nu.

²⁵⁹ Eu așezam fire pentru păstrăv pe râu; mergeam jos, și luam peștii aceia, și-i vindeam pentru zece cenți o livră. Îmi așezam firele de păstrăv. Eu nu aveam nici o barcă; eu înotam afară cu un buștean. Intram în râu-și el era încă rece-îmi puneam găleata cu momeală aici afară pe buștean și să-vâsleam și vâsleam afară în felul acesta, trupul meu gol în râu, și întindeam această... Îmi aveam o sfoară pe partea asta, îmi legam peștii. Acei somni bătrâni înțepându-mă în picior mergând înainte în felul acesta, și mi-am pus momeala pe...

²⁶⁰ Dar priviți, multe nopți am mers afară în acel râu la ora 11 și am scuturat fiecare bucată de momeală de pe firul acela. Dacă eu nu puteam prinde destul în șase zile, eu nu l-am vrut pe acela să vină în a șaptea. Eu am stat acolo în ploaie.

²⁶¹ Într-o noapte eu doar încă mă pot vedea stând, proptindumă de... Eu eram un păcătos; dar eu stăteam, rezemându-mă de stâlp în felul acesta, la ușă. O, ploaia turna în jos, destul de aproape de ora 11. Am zis, "Eu voi întârzia în seara aceasta, însă eu mă duc și salt fiecare din capcanele acelea. Eu nu îl voi prinde în ziua Sabatului." Am zis, "Eu nu-eu nu voi așeza acele capcane." Dumnezeu a onorat asta.

²⁶² Îmi amintesc timpul când eu întotdeauna am vrut, eu întotdeauna, toată viața mea am vrut să fiu un vânător. Bunicul meu era. Voi știți, bunica mea a venit de pe rezervație; ea primea o pensie. Mie doar îmi place afară.

²⁶³ Și îmi amintesc când întotdeauna am vrut... Eu-eu doar am vrut toată viața mea... Mă gândeam că dacă aș putea să obțin vreodată destui bani până am putut să posed o pușcă .30- 30... Dacă eu o puteam face vreodată, atunci eu mi-aș lua o grămadă de capcane. M-aș duce la munți; eu aș lăsa restul lumii să treacă. Mă gândeam, "Poate cândva dacă îmi voi lua .22 a mea și practic să fiu un bun trăgător, vreun vânător cândva ar vrea ca eu să merg cu el. Dacă eu ajung să fiu un trăgător destul de bun, el mă va lăsa să merg împreună pentru protecția lui; eu voi ajunge să merg la vânătoare." Mă uit, atârând pe pereții mei, și cele mai bune puști pe care le pot cumpăra banii atârând acolo, încât eu pot împrumuta la oameni puști să meargă la vânătoare.

²⁶⁴ El mă lasă să merg în munți și să predic, și unii din cei mai buni ghizi care există în lume mă iau la vânătoare, gratuit. "Har uimitor, ce dulce-i sunetul."

²⁶⁵ Când eu... Chiar azi dimineață, un vânător de căprioare bătrân aici pe undeva cu un Remington .35-eu nu am avut într-adevăr nevoie de pușcă-dar el și-a pus brațul în jurul meu, și a spus că el devine prea bătrân să vâneze, "Eu vreau să-ți dau pușca mea." M-am gândit la aceea când eram un băiețuș, cum, dacă mă gândeam vreodată ca eu să posed o pușcă ca aceea, oh, Doamne, ce ar fi fost aceasta. Și acum, doar mă gândesc, atârând acolo pe peretele meu, puști minunate, locuri să merg la vânătoare.

²⁶⁶ Îmi amintesc mergând afară, iar băieții cumpărau con de înghețată. Și uneori careva din ei avea cinci cenți în plus și ei îmi cumpărau mie unul. Doamne, eu nu le puteam cumpăra unul înapoi. Mă gândeam, "Dacă eu..."

²⁶⁷ Și ei uneori obișnuiau să cumpere aceste vechi, ceea ce noi numim "rnuclark hamburger." Nu știu dacă voi toți vă amintiți sau nu, dar unii dintre voi din timpuri vechi... Tu îl cumpărai pentru cinci cenți, cu o mulțime de ceapă prăjită cu el. O, mie îmi plac lucrurile acelea. Ca mic copilăș noi nu aveam... Doar pâine de mălai și melasă-voi știți cum este-să mâncăm.

²⁶⁸ Acum, cineva îmi cumpăra unul din acele hamburgers, și băiete, eu îmi lingeam degetele unde l-am ținut. Acesta eraacesta era-un gust așa de bun. Și mă gândeam, "Băiete, omul acela, dacă aș putea numai să-i cumpăr un hamburger." Și acum, eu pot să cumpăr pentru o biserică cina lor.

²⁶⁹ Îmi amintesc toate lucrurile acelea, și de unde a venit aceasta? Harul lui Dumnezeu, nimic ce eu am făcut.

²⁷⁰ Îmi amintesc mergând în jos pe stradă aici și am vorbit cu cineva. Tatăl meu-voi toți știți aceasta-el a băut; el a făcut whiskey. Și aceea-nimeni nu a avut nimic de-a face cu mine. Eu mergeam în jos pe stradă și încercam să vorbesc cu oamenii; eu încă întâlnesc pe acei oameni astăzi. Încerc să vorbesc cu cineva, dacă nu era nimeni altcineva cu care să vorbească, ei stăteau, "Da, ah, ha." Vedeți? Eu eram un Branham.

²⁷¹ Deci, eu mă simțeam foarte rău, și mă întorceam în jur, și plecam. M-am gândit, "Eu nu sunt vinovat de asta. Eu nu am făcut ce a făcut tăticul meu. Eu nu am băut în viața mea. De ce trebuie eu să suport asta?" Și eu îi spuneam soției aici nu de mult, "Eu aproape că trebuie să stau afară din oraș." Dumnezeu a fost așa de bun cu mine.

²⁷² M-am gândit acolo unde el i-a spus lui Natan șezând acolo odată. Natan... David a spus, "Este drept ca eu să locuiesc într-o casă de cedru iar casa Dumnezeului meu sub un cort acoperit acolo afară." El...

Natan, profetul, a zis, "David, fă tot ce este în inima ta, pentru că Dumnezeu este cu tine." Profetul a făcut o greșală, nu cu voia.

Noaptea aceea Domnul a venit la profet, a zis, "Du-te spune-i slujitorului meu David, 'Eu l-am luat de la stâna de oi, mânând acele câteva oi acolo; și Eu i-am dat un nume ca oamenii mari care sunt pe pământ. (Nu a spus că El i-a dat cel mai mare nume, El doar i-a dat un nume ca oamenii mari care erau pe pământ.) Eu am făcut toate aceste lucruri pentru tine, David. Eu i-am tăiat pe dușmanii tăi oriunde ai mers tu. Eu am fost alături de tine. Eu niciodată nu te-am lăsat, și Eu nu te voi lăsa. Însă Eu nu te pot lăsa să zidești cetatea.'"

²⁷³ Eu m-am gândit la asta, despre un loc acum unde Dumnezeu m-a ajutat și m-a lăsat să cunosc oameni mari, m-a lăsat să merg în jurul lumii. Și oameni din toată lumea cheamă să vin să mă rog pentru ei, și oameni bolnavi, și-vrând câteva minute cu tine, unde doar cu câțiva ani în urmă nici măcar nu și-ar fi întors-ei să-și întoarcă capul să mă vadă pe stradă. Iar acum, oamenii de afaceri prosperă prin oamenii pe care eu îi aduc în oraș și îi am aici, prin plățile lor de hrană și motelul lor, și lucruri ca acelea, au-mergând la moteluri și în jurul orașului și lucruri ca acelea.

²⁷⁴ Oameni care... Oamenii nu m-au iubit deloc; nimeni nu a avut vreun folos de mine. Iar acum, **prin ajutorul lui Dumnezeu, eu cred că eu îndrum Mireasa lui Isus Cristos.** Oh. "Har uimitor, Ce dulce-i sunetul."

²⁷⁵ De unde a venit aceasta? Educația mea? Eu nu am nici una. De unde a venit aceasta? Personalitatea mea? Eu nu am nici una. A venit aceasta de la cunoștința mea de teologie? Eu nu cunosc nici una. La ce a ajuns aceasta? Harul lui Dumnezeu care m-a mântuit.

Este harul ce mi-a învățat inima să se teamă,
Este harul care mi-a ușurat temerile;
Ce fericit acel har a apărut,
Ceasul în care mai întâi am crezut.

Prin multe pericole, trudiri, și curse,
Deja am trecut;
Este harul ce m-a adus în siguranță până acum,
Este harul ce mă va duce acasă.

Și când noi am fost acolo în acea Cetate zece mii de ani,
Care-i mai strălucitoare decât soarele;
Noi nu vom avea timp mai puțin să-I cântăm lauda,
Decât când noi am început mai întâi.

O, cum îl iubesc eu pe Isus, acel nume frumos care m-a salvat când am fost un-un păcătos, care m-a vindecat când am fost bolnav, care îmi dă promisiunea unei case în acea Cetate. Eu am o casă în acea Stâncă. Nimic altceva nu contează acum decât să strâng toți copiii lui Dumnezeu laolaltă și să zicem, "Să mergem." Ceasul, miezul nopții bate; este mai târziu decât ne gândim. Să ne rugăm.

²⁷⁶ Doamne Isuse, încheierea unei zile desăvârșite... Așa cum noi am sta pe vârful muntelui și am privi soarele, când fâșiile roșii vin sus peste munții mari apuseni acolo, când marele ochi s-a închis, păsările încep să-și croiască drumul spre cuib, se face noapte. Noi am văzut o altă mare zi Spirituală când Duhul Sfânt ne-a ajutat să răspundem la aceste întrebări. Acum, noi mergem la cuiburile noastre, Doamne. Ai grijă de noi; să nu lași să ne lovească nimic, Doamne. Păzește-ne de șerpii și răul nopții. Fie ca Dumnezeu să fie aproape de noi tot timpul, să ne protejeze și să ne ajute.

²⁷⁷ Mă rog, Tată ceresc, ca Tu să binecuvântezi pe fiecare care a fost în adunare, pe acei care nu au putut să fie, pe toți care aud benzile. Fie ca întrebările să nu fie prea tari. Și dacă eu am făcut o greșală, Doamne, Tu îmi cunoști inima; eu nu am făcut-o intenționat. Mă rog, Dumnezeule, că dacă există ceva greșit, ca Tu să nu lași niciodată, niciodată să meargă înainte; fie ca banda să se oprească. Să nu mă lași să amăgesc pe nimeni, Doamne. Lasă-mă să fiu slujitorul Tău devotat, pentru că asta-i toată dorința inimii mele. Dacă eu trăiesc sau mor, dacă eu zăbovesc sau merg înainte, dacă eu dorm sau dacă sunt treaz când El vine, aceasta nu contează pentru mine, Tată, voia Ta să se facă. "Căci eu știu că Răscumpărătorul meu trăiește, și că în zilele din urmă El va sta pe acest pământ. Și deși după ce viermii pielii au nimicit acest trup, totuși în trupul meu eu voi vedea pe Dumnezeu." Acela era profetul Iov când el a văzut venirea Domnului.

²⁷⁸ Și, Doamne, astăzi ca slujitori ai Tăi, noi privim înainte și vedem venirea Ta. Deci aceasta nu contează pentru noi, Doamne, când, cum, unde. Noi vrem numai să Te mulțumim. Noi suntem în mâinile Tale. Păstrează-ne, Doamne, până când soarele este sus. Îngăduie aceasta, și atunci noi toți vom mărșălui sus spre Sion unde-i acea Cetate unde Mielul este Lumina.

²⁷⁹ Scumpii mei copii de aici, Doamne, pe care eu Ți i-am născut prin legăturile Bibliei, ei sunt roada din acest Cuvânt.

Ei mă iubesc, și eu îi iubesc pe ei. Și eu știu că Tu ne iubești pe toți. Ne rugăm, Dumnezeule, ca Tu așa să ne împregnezi cu Cuvântul Tău ca noi să-l putem vedea numai pe El. Îngăduie aceasta, Doamne. Fie ca noi să fim așa de plini de Cuvântul Lui încât Duhul să ne poată folosi oriunde la orice loc să manifeste orice Cuvânt pe care El l-a promis. Îngăduie aceasta pentru noi toți. Aici asupra acestei audiențe aici aceste...

²⁸⁰ Fratele meu Jackson se reîntoarce acum, jos de tot în Africa de Sud. Mergi cu el și soția lui; fii cu ei, Doamne. Călăuzește-i în călătoria lor.

²⁸¹ Aici este Fratele Lee Vayle scriind, notând jos fiecare cuvânt pe care-l spun, încercând să facă cartea. O, Dumnezeu, ajută pe Fratele Vayle și pe Sora Vayle.

²⁸² Aici sunt acești frați de jos în-în Arkansas, și-și frații Martin, și-și-toți dintre ceilalți frați. Mă rog ca Tu să fii cu fiecare dintre ei.

²⁸³ Fii cu Fratele Neville, Fratele Capps, Fratele Ruddell, Fratele Jackson, cu toți. O, Dumnezeu, acolo sunt așa de mulți. Ei au venit din Georgia, din Alabama, și de-a lungul statului și din jurul lumii. Ne gândim la cântarea:

O, ei vin de la Est și Vest;
Ei vin din țările îndepărtate;
Să sărbătorească cu Regele nostru,
Să prânzească ca oaspeți ai Lui, (El i-a invitat să ia parte din El.)
Ce binecuvântați sunt acești pelerini.
Privind fața Lui aureolată,
Aprinsă cu iubire divină;
Binecuvântați părtași ai harului Său,
Ca nestemate în coroana Lui să strălucească.

²⁸⁴ O, Dumnezeu, fie ca noi să strălucim astfel ca nestemate în coroana A Lui, ca alții să poată vedea și să tânjească să-L slujească. Îngăduie aceasta, Doamne. Păzește-i de-a lungul drumului. Binecuvântează pe fiecare.

²⁸⁵ Și Tată, la timpul tău hotărât... Eu sunt slujitorul Tău. Dacă Tu vrei ca eu să continui această săptămână următoare sau să iau acele interviuri, descoperă-mi, Doamne, și fă-mi de cunoscut între acum și miercuri astfel ca noi să putem înțelege. Îngăduie aceasta, Tată, astfel ca oamenii să poată veni. Și eu mă rog pentru această binecuvântare ca Tu să ne ajuți și-și să te întâlnești din nou cu noi aici la timpul nostru de întâlnire următor.

²⁸⁶ Fii cu Fratele Neville și acești bărbați care aduc Cuvântul jos de tot în Texas, și afară în Arkansas, și locuri diferite; doar fii cu ei, Tată. Fratele Peary Green și tot grupul de acolo, și-doar fii cu ei toți, Doamne; ei sunt copilașii Tăi. Pretutindeni în jurul lumii ei așteaptă după venirea Ta. Ajută-ne, Tată noi ne rugăm, așa cum ne predăm Ție. În Numele lui Isus folosește-ne. Amin.

²⁸⁷ Îmi place cântarea aceea, *Ei Vin De La Est și Vest*. Câți îl cunoașteți? Eu nu știu cum îl știu, însă eu cred că eu cunosc un verset. Tu ai putea să-l prinzi, Soră. Eu nu știu dacă ei îl pot obține.

O, ei vin de la Est și Vest;
Ei vin din țara îndepărtată,
Să sărbătorească cu Regele nostru,
Să prânzească ca oaspeți ai Lui,
Ce binecuvântați sunt acești pelerini.
O, privind fața Lui aureolată.
Aprinsă cu iubire divină;
Binecuvântați părtași ai harului Său,
Ca nestemate în coroana Lui să strălucească.

O, Isus vine curând;
Încercările noastre atunci se vor sfârși.
O, ce ar fi dacă Domnul nostru ar veni în acest moment
Pentru acei care sunt eliberați de păcat.
O, v-ar aduce atunci bucurie,
Sau tristețe și adâncă disperare?
Când Domnul în Slavă vine,
Noi Îl vom întâlni sus în văzduh. (Vă place asta? Să o încercăm din nou.)

O, ei vor veni de la Est și Vest;
O, ei vin din țara îndepărtată,
Să sărbătorească cu Regele nostru,
Să prânzească ca oaspeți ai Lui,
Ce binecuvântați sunt acești pelerini.
Privind fața Lui aureolată,
Aprinsă cu iubire divină;
O, binecuvântați părtași ai harului Său,
Ca nestemate în coroana Lui să strălucească.

O, Isus vine în curând;
Încercările noastre se vor sfârși atunci.
O, ce ar fi dacă Domnul nostru ar veni în acest moment

Pentru acei ce sunt eliberați de păcat.
O, v-ar aduce atunci bucurie,
Sau tristețe și adâncă disperare?
Când Domnul nostru vine în Slavă,
Noi Îl vom întâlni sus în văzduh. (Câți vor să-L întâlnească sus acolo? O, Doamne!)
O, Isus vine în curând; (Doar închideți-vă ochii și imaginați-vă că auziți trâmbița sunând.)
Necazurile noastre atunci se vor sfârși.
O, ce ar fi dacă Domnul nostru ar veni în acest moment
Pentru acei care sunt eliberați de păcat.
O, v-ar aduce atunci bucurie,
Sau întristare și adâncă disperare?
Când Domnul nostru vine în Slavă,
Noi Îl vom întâlni sus în văzduh. (Vă place asta?)

²⁸⁸ Pat, fii curajos! Se va crăpa de ziuă pentru tine într-una din aceste dimineți. Eu nu știu întocmai unde a mers aceasta, însă a arătat bine. Amin! Tu ai un timp îndelungat, frate, aceasta va veni înapoi. Și ca pâinea pe apă se va reîntoarce la tine într-o zi. Asta-i adevărat. În regulă.

O, voi Îl iubiți?

Credința mea privește sus la Tine,
Tu Miel al Calvarului,
O, Salvator divin!
Acum ascultă-mă în timp ce mă rog,
Ia-mi la o parte toate păcatele,
Nici să nu mă lași vreodată să rătăcesc departe de Tine.
În timp ce eu calc în labirintul întunecat al vieții,
Și întristările în jurul meu se împrăștie,
Fii Tu Călăuza mea,
Poruncește întunericului să se schimbe în ziuă,
Șterge la o parte temerile întristării,
O, lasă-mă ca din ziua aceasta să fiu cu totul al Tău! (Nu vă place asta?)
Credința mea privește sus la Tine,
Tu Miel al Calvarului,
O, Salvator divin!
Acum ascultă-mă în timp ce mă rog,
Ia-mi toate păcatele la o parte;
Nici să nu mă lași vreodată să rătăcesc departe de Tine.
Binecuvântată fie legătura care leagă (O, Doamne!)
Inimile noastre în iubire Creștină;
Părtășia de gândire asemănătoare
Este ca cea de sus.
Înaintea tronului Tatălui nostru
Ne turnăm rugăciunea noastră arzătoare;
Temerile noastre, speranțele noastre, țelurile noastre sunt una,
Mângâierile noastre și grijile noastre.
Dar când noi ne despărțim,
Aceasta ne dă durere lăuntrică;
Dar noi încă vom fi uniți în inimă,
Și sperăm să ne întâlnim din nou.

²⁸⁹ Soră Wilson, tu îți amintești cam cu treizeci și trei sau treizeci și cinci de ani în urmă într-o mică adunare de casă noi ne țineam mâinile unul la altul? Am știut că îți amintești asta. O, să ne întindem dincolo acum și să luăm pe cineva de mână.

Binecuvântată fie legătura care leagă
Inimile noastre în iubire Creștină;
Părtășia de gând asemănător
Este ca cea de sus.
Înaintea tronului Tatălui nostru
Ne turnăm rugăciunea noastră arzătoare;
Temerile noastre, speranțele noastre, țelurile noastre sunt una,
Mângâierile noastre și grijile noastre.

Când noi ne despărțim,
Aceasta ne dă durere lăuntrică;
Dar noi încă vom fi uniți în inimă,
Și sperăm să ne întâlnim din nou.

Vă iubiți unul pe altul? Copilașilor, iubiți-vă unul pe altul.

Până ne-ntâlnim, până ne-ntâlnim,
Până ne-ntâlnim la picioarele lui Isus;
Până ne-ntâlnim, până ne-ntâlnim,
Dumnezeu fie cu voi până ne-ntâlnim din nou.

²⁹⁰ Voi Îl iubiți? Nu este El minunat? Vă iubiți unul pe altul? Întindeți-vă în jur, spuneți ceva unul la altul. Ziceți, "Dumnezeu să te binecuvânteze, Frate. Să te binecuvânteze, Soră."

²⁹¹ Ei ascultă la noi în seara aceasta dincolo de râu acolo, Soră Wilson. Eu îl pot vedea pe bătrânul Frate Seward umblând pe dușumea, bătând din palme. L-am văzut pe fratele nostru înapoi acolo cu barbă pe fața lui ridicându-și mâinile, laudând pe Dumnezeu; m-am gândit la Fratele Ryan, cum obișnuia el să șadă chiar acolo în vechiul tabernacol cu barba lui lungă ca aceasta. El ascultă în seara aceasta dincolo de portalurile Gloriei, un scump bătrân sfânt. Nu este El minunat?

Ia Numele lui Isus cu tine,
Copil al întristării și al jalei;
Acesta îți v-a da bucurie și mângâiere,
O, ia-l oriunde te duci.

Nume Prețios, O ce dulce!
Speranța pământului și bucuria Cerului,
Nume Prețios, O ce dulce!
Speranța pământului și bucuria Cerului.

Acum, tu ia Numele lui Isus cu tine. (Pentru ce?)
Ca un scut de orice cursă. (Ce se întâmplă?)
Când ispitele în juru-ți se adună,
Șoptește acel nume sfânt în rugăciune.

Nume Prețios, O ce dulce!
Speranța pământului și bucuria Cerului;
Nume Prețios, O ce dulce!
Speranța pământului și bucuria Cerului.

[Fratele Branham vorbește cu cineva în adunare – Ed.]

²⁹² Pentru interviuri: Billy a spus să verificați cu el între acum și miercuri pentru interviuri sau de miercuri înainte până sâmbătă pentru interviurile care vin, fie că... Dacă noi nu avem adunările după miercuri, verificați cu el, voi care aveți interviuri. Unii din voi, el nu știe cum să ajungă la voi. Astfel el va... Toți care vor interviurile acum, verificați cu Billy.

²⁹³ Voi Îl iubiți? În regulă. Acum, până ne întâlnim, Dumnezeu să vă binecuvânteze. Noi vrem să ne plecăm capetele; și eu am să-l întreb pe prietenul meu, loial bun, care merge dincolo de mare acum, spre jos de tot în Africa, unde am misionat odată acolo în Numele Domnului, Fratele Sidney Jackson, el și soția lui... Noi suntem foarte fericiți să-i avem cu noi pentru aceste ultime câteva servicii. Cum l-a binecuvântat Dumnezeu. Și eu am să-i cer Fratelui Sidney Jackson dacă el va elibera această audiență în rugăciune. Frate Jackson, dacă tu vrei.